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WITAMY
Mamy przyjemność zaprezentować nowy katalog 
Voyager XD Winter 2015 zawierający starannie dobraną 
kolekcję artykułów reklamowych. Wybraliśmy produkty 
funkcjonalne i atrakcyjne, zarówno dla obdarowującego 
jak i obdarowywanego.
Wszystkie z naszych propozycji pomogą Ci się wyróżnić.
Tegoroczne motto przewodnie brzmi “połączenie” - 
czyli powiązania między ludźmi. Zjawisko to można 
wytłumaczyć na wiele sposobów. Doskonały przykład 
stanowią niezbędne w dzisiejszych czasach power 
banki. Natomiast w dziale “Dom i Wnętrze” możemy 
zaobserwować inny rodzaj połączeń, które najlepiej 
przeżywać razem.
Jeśli szukasz modnych, wytrzymałych i niezwykle 
funkcjonalnych rozwiązań - kurtki XD Apparel są 
stworzone dla Ciebie.

Życzymy miłego przeglądania katalogu!
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iPhone 6
16GB  64GB  128GB

iPhone 6 Plus
16GB  64GB  128GB

iPhone 5
iPhone 5C  iPhone 5S

16GB  64GB  128GB

iPad
4th generation

16GB  32GB  64GB  128GB

iPad mini
iPad mini with Retina-screen

16GB  32GB  64GB  128GB

iPad Air
16GB  32GB  64GB  128GB

iPod touch
5th generation

32GB  64GB

iPod nano
7th generation

16GB

Samsung
Galaxy S6 

Sony Xperia Samsung
Galaxy S2 

HTC One Samsung Galaxy tab Sony Xperia Z2

Wszystkie nasze power banki (s. 6-13) posiadają w zestawie kabel micro USB – USB (power 
bank – zewnętrzne zasialnie), który służy do ładowania power banku.

Tym samym kablem można naładować wszystkie przedstawione poniżej urządzenia 
Android:

Kupując dodatkowo adapter Micro do Lightning zyskujesz możliwość ładowania także 
poniżej zaprezentowanych produktów Apple: 

POSIADA CERTYFIKAT APPLE - LEPSZA JAKOŚĆ! 

CZY WIESZ, ŻE:
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NEW

NEW

100

Licencjonowana przez MFi przejściówka do urządzeń iPhone 
oraz iPad. Mała przejściówka, którą można z łatwością 
podłączyć do dowolnego kabla z micro USB, co umożliwia
ładowanie urządzeń Apple ze złączem Lightning.

wymiary 0,6 x 1 x 2 cm.
 
cena: 60,56 PLN

-

Przejściówka z micro USB na Apple Lightning

Licencjonowany przez MFi kabel do ładowania i synchronizacji 
urządzeń iPhone oraz iPad. Posiada także licencjonowaną przez 
MFi wtyczkę Lightning, jak i wtyczkę micro USB, aby ładować i 
synchronizować także inne urządzenia. Długość: 1 metr.

wymiary 0,6 x 1,1 x 100 cm.
 
cena: 81,06 PLN

70 x 85 mm.

P302.173

Kabel 2 w 1 z wtyczką Apple Lightning
P302.163
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Power banki to rozwiązanie

zabezpieczające nasze 

połączenie telefoniczne z bliskimi

Naładowanie telefonu przy użyciu 

power banku to jedna sprawa, 

natomiast naładowanie samego 

power banku to odrębna kwestia.

Przedstawiamy power bank, wersja 

2.0, który po całkowitym naładowaniu 

telefonu automatycznie zaczyna 

ładować swoją wbudowaną baterię. 

DOŁADOWANIE
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1

2

3

3
Nigdy nie zapomnisz naładować Dobble. W przeciwieństwie do innych power banków,  
Dobble automatycznie zaczyna się sam ładować od razu po naładowaniu urządzenia  
mobilnego, co sprawia, że będzie zawsze w pełni gotowy i naładowany na początek dnia. 

Już nigdy nie zabraknie Ci energii. 
Dobble będzie Ci pomagać przez cały dzień, wystarczy podłączyć ją do wybranego urządze-
nia lub gniazda posiadającego możliwość ładowania przez USB i w pełni naładować baterię!

Łatwy do noszenia i łatwy w użyciu.
Kompaktowy power bank Dobble to najwygodniejsze dostępne rozwiązanie, może służyć 
także jako podstawka na telefon i organizer do kabli. 

POWODY DLA KTÓRYCH DOBBLE ZAGWARANTUJE CI SPOKÓJ



7

NEW

Dobble

3000 mAh

Dobble to połączenie, które pozwoli Ci mieć zapas energii 
zawsze przy sobie: kable do ładowania i akumulator 
Samsung 3000 mAh. Używaj kabli codziennie do ładowania 
telefonu, a po naładowaniu telefonu automatycznie 
rozpocznie się ładowanie wbudowanej baterii. 
Licencjonowany produkt MFI. Wzór zastrzeżony®

wymiary 3,9 x 6,8 x 9 cm.
 
cena: 229,97 PLN

110 x 50 mm.
Li-ion

1

Power bank Dobble 3000 mAh 

P324.303	 - biały
P324.305	 - niebieski

P324.307	 - zielony

Oficjalnie licencjonowany przez Apple

Wtyczki Apple & Android

Zabezpieczenie przed przeładowaniem i nadmiernym rozładowaniem 

Funkcja automatycznego ładowania 

TWÓJ WŁASNY DOBBLE
Dobble to doskonały prezent na 
zakończenie owocnego roku. Produkty 
dostępne z magazynu mogą być dosłownie 
w całości pokryte Twoim logo.
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NEW

2200 mAh

2200 mAh

2200 mAh

Power bank 2200 mAh z akumulatorem litowym, wyjście 
5V/1A, wejście 5V/800 mA

wymiary 10 x ø 2,5 cm.
 
cena: 44,82 PLN

55 x 8 mm.
Li-ion

1

Power bank 2200 mAh 

Power bank 2200 mAh w obudowie ABS z powłoką UV, 
wskaźnik laserowy. Wyjście 5V/1A, wejście 5V/800mAh.

wymiary 2,6 x 2,2 x 9,7 cm.
 
cena: 83,14 PLN

45 x 10 mm.

P324.081	 - czarny
P324.083	- biały

P324.085	- niebieski
P324.087	- zielony

Li-ion

1

Power bank 2200 mAh ze wskaźnikiem laserowym

Kompaktowy i przenośny power bank z akumulatorem 
litowym 2200 mAh. Wyjście 5V/1A, wejście 5V/800mA. 
Przemyślany design umożliwia wyciągnięcie baterii, kiedy 
musi być wymieniona i pozwala na jej recykling.

wymiary 10 x ø 2,5 cm.
 
cena: 37,29 PLN

6 x 30 mm.

P324.453

Li-ion

1

Power bank 2200 mAh

P324.050	- różowy
P324.051	 - czarny
P324.053	 - biały
P324.054	- czerwony

P324.057	 - limonkowy
P324.058	- pomarańczowy
P324.059	- niebieski
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NEW

NEW

2200 mAh

2200 mAh

Trójkątny power bank wykonany z aluminium, akumulator 
litowy 2200 mAh. Przyssawki można z łatwością przyczepić 
do telefonu i dodatkowo używać jako podstawki. Wyjście 
5V/1A, wejście 5V/1A.

wymiary 3 x 2,8 x 9,8 cm.
 
cena: 61,26 PLN

80 x 20 mm.
Li-ion

1

Power bank 2200 mAh

Stylowy power bank 2200 mAh o przemyślanym designie i 
sznurku umożliwiającym przypięcie go np. do torby. Wyjście 
5V/1A, wejście 5V/1A.

wymiary 10,3 x ø 2,2 cm.
 
cena: 53,49 PLN

80 x 10 mm.

P324.980	- srebrny
P324.981	 - czarny

P324.985	 - niebieski

Li-ion

1

Power bank 2200 mAh

P324.120	 - różowy
P324.121	 - szary

P324.123	 - biały
P324.125	 - niebieski W łatwy sposób można go 

przyczepić do torby

Ładują wszystkie gadżety elektroniczne, takie jak smartfony, odtwarzacze mp3, czy aparaty cyfrowe

Przenośne (mieszczą się w kieszeni), modne i stylowe

Doskonale sprawdzają się podczas długich lotów lub spędzania czasu na świeżym powietrzu

Łatwe w użyciu, wystarczy podłączyć wybrane urządzenie przy pomocy kabla USB

ZALETY POWER BANKÓW

Przyczep power bank do telefonu
a będzie Ci służył także jako podstawka
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NEW

2200 mAh

2500 mAh

Wyjątkowo cienki power bank 2500 mAh ze zintegrowanym 
kablem micro USB, obudowa ABS. Wyjście 5V/1A, wejście 
5V/1A. W zestawie przejściówka z micro do USB.

wymiary 0,8 x 6,2 x 9,6 cm.
 
cena: 65,89 PLN

50 x 80 mm.
Li-poly

1

Power bank 2500 mAh

Kompaktowy power bank 2200 mAh ze zintegrowanym 
panelem słonecznym. Może być ładowany zarówno przez 
promienie słoneczne jak i przez USB. Wyjście 5V/1A, wejście 
5V/1A.

wymiary 2,4 x 3,8 x 9,7 cm.
 
cena: 99,70 PLN

90 x 30 mm.

P324.773

Li-ion

1

Ładowarka słoneczna, power bank 2200 mAh

P323.150	 - srebrny
P323.151	 - czarny

P323.155	 - niebieski

zasilane przez promienie 
słoneczne

Apple Android
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NEW

NEW

2000 mAh 

&
2500 mAh

4200 mAh

37% 

60% 

Lekki i cienki aluminiowy power bank, akumulator litowo-
polimerowy 4200 mAh. W zestawie pokrowiec z PU, dzięki 
któremu możesz mieć power bank zawsze przy sobie. 
Wyjście 5V/1A, wejście 5V/800 mAh.

wymiary 1,9 x 4,1 x 12 cm.
 
cena: 176,13 PLN

95 x 32 mm.
Li-poly

1

Power bank 4200 mAh

Lekki i cienki aluminiowy power bank, akumulator litowo-
polimerowy 2500 mAh. Na tylnej stronie produktu znajduje 
się klip, dzięki któremu można power bank przyczepić np. do 
koszuli lub torby. Wyjście 5V/2A, wejście 5V/1A.

wymiary 0,8 x 4,7 x 8,7 cm.
 
cena: 115,80 PLN

80 x 40 mm.

P324.505

Li-poly

1

Power bank 2500 mAh z klipem
P324.432

ILE ENERGII 
POTRZEBUJESZ?

Twój telefon potrzebuje w 
przybliżeniu:

dorosłych

przyznaje, że są uzależnieni 
od swoich smartfonów…

nastolatków

* 	 sprawdź dokładną wartość mAh w   
      specyfikacji swojego urządzenia

W łatwy sposób można go 
przyczepić do kieszeni

Z nadrukiem full color 
wszystko jest możliwe
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4000 mAh

8800 mAh

Deszczoodporny i pyłoodporny power bank z akumulatorem 
litowym 8800 mAh. Posiada wbudowany wskaźnik 
naładowania i latarkę. W zestawie pokrowiec Swiss Peak. 
Wyjście 5V/2.1A, wejście 5V/1A.

wymiary 12,5 x 7,7 x 2,4 cm.
 
cena: 254,64 PLN

55 x 20 mm.
Li-ion

4

Power bank 8800 mAh Swiss Peak

Power bank 4000 mAh został stworzony z myślą o 
warunkach outdoor. 4 w 1: wbudowany akumulator do 
naładowania telefonu, latarka, światło awaryjne i biwakowe 
LED. W komplecie pokrowiec Swiss Peak i karabińczyk. 
Wyjście 5V/2A, 5V/1,5A.

wymiary 5 x 5,3 x 10,8 cm.
 
cena: 254,64 PLN

18 x 50 mm.

P324.831

Li-ion

2

Power bank 4000 mAh Swiss Peak 4 w 1 
P324.901

Power bank 4000 mAh

Latarka outdoorowa

Światło awaryjne

Kempingowe LED

podwójne ładowanie
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NEW

4000 mAh

4600 mAh

Cienki power bank 4600 mAh, wysokiej jakości akumulator 
litowo-polimerowy. Posiada przyciski on/off do wyłączenia 
przepływu prądu i wskaźnika naładowania baterii. Wyjście 
5V/2.1A, wejście 5V/1A. Zapakowany w przezroczyste pudełko 
podarunkowe.

wymiary 0,8 x 7 x 12,5 cm.
 
cena: 179,48 PLN

90 x 60 mm.
Li-poly

1

Power bank 4600 mAh

Power bank o dużej mocy, 4000 mAh akumulator litowy 
zapewnia wystarczająco energii na dwukrotne naładowanie 
telefonu. Wyjście 5V/1A, wejście 5V/1A.

wymiary 2,2 x 4,5 x 9,8 cm.
 
cena: 91,48 PLN

33 x 10 mm.

P324.753	 - biały
P324.754	 - czerwony
P324.755	 - niebieski

P324.756	 - żółty
P324.757	 - zielony

Li-ion

2

Power bank 4000 mAh

P324.180	 - biały
P324.181	 - czarny

P324.185	 - niebieski
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2600 mAh

4400 mAh

10000 mAh

Power bank o dużej mocy 10000 mAh ABS, wyjście 5V/2.1A i 
5V/1A oraz wejście 5V/1.5A.

wymiary 2,2 x 7,5 x 10,8 cm.
 
cena: 161,76 PLN

70 x 55 mm.
Li-ion

4

Power bank 10000 mAh

Power bank 4400 mAh ABS, wyjście 5V/1A, wejście 5V/1A.

wymiary 2 x 4,5 x 9,6 cm.
 
cena: 107,23 PLN

65 x 30 mm.

P324.223

Li-ion

2

Power bank 4400 mAh

Power bank 2600 mAh ABS, wyjście 5V/1A, wejście 5V/1A.

wymiary 2 x 2 x 9,4 cm.
 
cena: 59,87 PLN

65 x 15 mm.

P324.213

Li-ion

1

Power bank 2600 mAh
P324.203

2600 mAh

4400 mAh

10000 mAh

Z nadrukiem full color wszystko jest możliwe
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NEW NEW

7500 mAh

8000 mAh

Stylowy power bank z anodowaną aluminiową obudową 
i akumulatorem litowym 8000 mAh. Dwa porty USB 
pozwalają na ładowanie dwóch urządzeń jednocześnie. 
Wyjście 2.A posiada wystarczająco energii na naładowanie 
nawet tabletu. Wyjście 5V/2A, wejście 5V/1A.

wymiary 3,8 x 3,8 x 9,3 cm.
 
cena: 160,72 PLN

74 x 22 mm.
Li-ion

1

Power bank 8000 mAh

Power bank o dużej mocy, akumulator litowy 7500 mAh, 
ABS, zapewnia wystarczająco energii na naładowanie 
wszystkich urządzeń mobilnych, w tym tabletów. Power 
bank posiada dwa porty USB do ładowania dwóch urządzeń 
jednocześnie, aluminiowy klip do trzymania nawet dużych 
tabletów oraz wskaźnik poziomu naładowania. Wyjście 
5V/2A, wejście 5V/1.5A.

wymiary 2,2 x 6,7 x 14 cm.
 
cena: 191,53 PLN

100 x 30 mm.

P324.411

Li-ion

3

Power bank 7500 mAh, podstawka
P324.601

MIT
Zamykanie aplikacji pozwoli zaoszczędzić baterię

PRAWDA
Zamykając aplikację usuwasz ją z pamięci telefonu RAM.
Przy ponownym otwieraniu aplikacji telefon musi ją od nowa 
załadować.

•	 latarka LED
•	 2 x USB
•	 wejście 5V
•	 wskaźnik poziomu 	
	 naładowania

podwójne ładowanie

podwójne ładowanie

tampodrukgrawer laserowy
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Suntree

Ginkgo

4000 mAh

1350 mAh

Ginkgo posiada zintegrowany akumulator litowy 4000 
mAh, przechowujący i dostarczający energię do telefonu 
komórkowego, tabletu lub innego urządzenia mobilnego, 
poprzez wyjście USB. Ładowarka wykonana została z 
przyjaznych środowisku materiałów: ReSound, bambus, a 
specjalny wyświetlacz LED wskazuje jej pojemność. Wzór 
zastrzeżony®

wymiary 22 x 19 x 19,2 cm.
 
cena: 578,29 PLN

50 x 10 mm.
Li-poly

1

Ładowarka słoneczna Ginkgo 4000 mAh

Suntree składa się z 9 paneli słonecznych służących 
do naładowania Twojego telefonu komórkowego lub 
odtwarzacza MP3 przy użyciu promieni słonecznych. 
Prawdziwa ozdoba każdego pomieszczenia z akumulatorem 
litowym 1350 mAh. Zawiera kabel mini USB, wejście mini 
USB, wyjście USB u podstawy. Wzór zastrzeżony®

wymiary 10 x 10 x 22 cm.
 
cena: 383,06 PLN

40 x 12 mm.

P323.113

Li-poly

1

Ładowarka słoneczna Suntree 
P280.132

doming
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Port

Sun Solo

1000 mAh

2500 mAh

Naładowanie telefonu przy pomocy energii słonecznej? 
Jak najbardziej możliwe, zarówno w domu jak i poza nim. 
W samochodzie, na łódce czy w przyczepie kempingowej. 
Przyczep ładowarkę słoneczną do szyby dzięki przyssawce 
i ładowanie rozpoczęte. Od tej pory użytkowanie telefonu 
stanie się tańsze - przy użyciu energii słonecznej i 
akumulatora 2500 mAh.

wymiary 7,4 x 2,4 x 23,5 cm.
 
cena: 278,95 PLN

60 x 50 mm.
Li-poly

1

Ładowarka słoneczna Sun Solo 2500 mAh

Ładowarka do telefonu posiada specjalną przyssawkę, która 
może zostać przyczepiona do każdego okna, doskonale 
sprawdza się w domu, samochodzie i nawet w samolocie. 
Ponadto, zaopatrzona jest we wbudowany port USB oraz 
akumulator litowy 1000 mAh, dając Twojemu telefonowi 
dodatkową moc gdziekolwiek się znajdujesz. Wzór 
zastrzeżony®

wymiary 2,6 x ø 10 cm.
 
cena: 184,35 PLN

70 x 61 mm.

P323.013

Li-poly

1

Ładowarka słoneczna Port 1000 mAh

P323.140	 - szary
P323.145	 - niebieski
P323.147	 - limonkowy

P323.148	 - pomarańczowy
P323.149	 - różowy



18

#selfie

Z tym wykrywaczem kluczy na Bluetooth nie będziesz tracić 
czasu na poszukiwania. Wystarczy umieścić go przy kluczach 
a w razie potrzeby użyć aplikacji do ich odnajdywania w 
telefonie komórkowym. Urządzenie może być także używane 
jako zdalna migawka. Jest kompatybilne zarówno z iOS 
(iPhone 4S i nowsze) jak i Android 4.4.

wymiary 4,3 x 2,6 x 0,5 cm.
 
cena: 100,75 PLN

15 x 30 mm. 1

Wykrywacz kluczy Bluetooth

Zdalny wyzwalacz do zdjęć pozwoli Ci łatwo zrobić zdjęcia 
sobie i znajomym. W zestawie znajduje się niewielki stojak na 
telefon, utrzymujący telefon w odpowiednim miejscu i pod 
odpowiednim kątem. Kompatybilny z iOS i Android.

wymiary 5,7 x 2,8 x 0,8 cm.
 
cena: 54,08 PLN

15 x 20 mm.

P301.023

1

Zdalny wyzwalacz do zdjęć selfie
P301.833

Wykrywacz kluczy

Migawka do selfie
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NEW

Zdalny wyzwalacz i uchwyt do zdjęć selfie pomogą robić 
zdjęcia gdziekolwiek się znajdujesz. Kompatybilny z iOS i 
Android.

wymiary 26 x 9,5 x 1,5 cm.
 
cena: 92,52 PLN

15 x 20 mm. 1

Zdalny wyzwalacz i uchwyt do zdjęć selfie

Zabierz uchwyt do selfie ze sobą gdziekolwiek się wybierasz, 
a będziesz miał doskonałą pamiątkę: swoje zdjęcie lub z grupą 
przyjaciół. Zdjęcie można zrobić w bardzo prosty sposób, 
przyciskając jeden guzik, nie ma potrzeby podłączania do 
np. Bluetooth. Przemyślana konstrukcja pozwala na złożenie 
uchwytu do niewielkich rozmiarów, dzięki czemu z łatwością 
zmieści się w torebce lub kieszeni.

wymiary 2,6 x 4,5 x 23 cm.
 
cena: 41,11 PLN

90 x 10 mm.

P301.843

Uchwyt do robienia zdjęć selfie
P301.541	 - czarny P301.543	 - biały

Kompaktowy rozmiar (20 cm) umożliwia 
schowanie uchwytu do kieszeni 

Nie trzeba instalować.
Wystarczy podłączyć i 
gotowe! 
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Rękawiczki akrylowe ze specjalnymi końcówkami 
umożliwiającymi obsługę ekranów dotykowych. W zestawie 
pokrowiec z przednią kieszonką i przegrodą na telefon 
komórkowy zamykaną na zamek błyskawiczny.

męskie: wymiary 22,4 x 15 x 1 cm. 
damskie: wymiary 20 x 14 x 1 cm.
 
cena: 26,86 PLN

45 x 70 mm.

Rękawiczki do ekranu dotykowego

Przenieś aparat w telefonie na zupełnie nowy poziom przy 
pomocy 3 el. zestawu obiektywów. Zestaw zawiera rybie oko, 
obiektyw makro i szerokokątny. Wszystkie z nich można z 
łatwością podłączyć do telefonu. Dodatkowo czarny pokrowiec 
do przechowywania zestawu i noszenia go zawsze przy sobie.

wymiary 2 x 8,5 x 10 cm.
 
cena: 88,70 PLN

40 x 60 mm.

P301.301	 - męskie P301.311	 - damskie

Zestaw obiektywów do telefonu, 3 el.
P301.881

Rybie oko

Makro

Szerokokątny
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Nagraj wszystkie swoje przygody dzięki kamerze wysokiej 
rozdzielności 720P z 4-krotnym zoomem cyfrowym, 
obiektywem 120 stopni i zintegrowanym ekranem 
dotykowym 2”. Wodoodporna obudowa i specjalny uchwyt 
na kask oraz rower pozwolą Ci uchwycić nawet najbardziej 
ekstremalne momenty wypraw. Karta Micro SD (do 32 GB) 
nie dołączona.

wymiary 5,8 x 5,8 x 2,8 cm.
 
cena: 537,41 PLN

45 x 10 mm.
Li-poly

1

Kamera sportowa, dla poszukiwaczy przygód
P301.011

Zoom cyfrowy 4x

Aparat o wysokiej rozdzielczości 720P

Obiektyw 120 stopni

Ekran dotykowy

Wodoodporna obudowa

Posiada mocowanie na kask i rower
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NEW

Ładowarka 8A o dużej mocy z 6 portami USB. Naładuj 
6 urządzeń mobilnych w tym samym czasie. Posiada 
zoptymalizowane porty do iPhone’a oraz iPad’a. W komplecie 
biały kabel i adapter UE.

wymiary 6,5 x 7,9 x 11,2 cm.
 
cena: 220,01 PLN

20 x 15 mm.

Stacja ładująca 8A USB

Stacja ładująca o dużej mocy 4.2A z 6 portami USB i 
wbudowanymi światłami LED. W zestawie znajduje się także 
biały kabel i adapter UE.

wymiary 3 x 6,6 x 9,4 cm.
 
cena: 118,11 PLN

50 x 15 mm.

P308.203

Ładowarka USB 6 portów

Ładowarka z dwoma portami USB i światłem LED na górze. 
Wyjście 5V/2.1A.

wymiary 7 x ø 3,5 cm.
 
cena: 34,51 PLN

27 x 27 mm.

P308.991	 - czarny
P308.995	- niebieski

P308.997	- zielony

Podwójna ładowarka samochodowa
P302.274

Jednoczesne ładowanie nawet 5 urządzeń 

Doskonałe rozwiązanie do domu, dla rodziny i przyjaciół

Ochrona przed przeładowaniem

Kabel 1,5 m
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Głośnik Bluetooth 3W z akumulatorem 1200 mAh wprowadzi 
Cię do zupełnie nowego świata muzyki! Obudowa wykonana z 
aluminium i ABS. Dolna część jest całkowicie pokryta gumą, aby 
zapewnić najlepszą jakość dźwięku.

wymiary 7,5 x 7,5 x 7,7 cm.
 
cena: 195,12 PLN

30 x 35 mm. Li-ion

1

Mały głośnik basowy

Głośnik Bluetooth 2 x 3W z akumulatorem 1200 mAh 
wprowadzi Cię do zupełnie nowego świata muzyki! Obudowa 
wykonana z aluminium i ABS. Dolna część jest całkowicie 
pokryta gumą, aby zapewnić najlepszą jakość dźwięku. Głośnik 
jest kompatybilny z najnowszą technologią NFC. 

wymiary 15 x 6,5 x 7,9 cm.
 
cena: 324,12 PLN

45 x 60 mm.

P326.671	 - szary
P326.672	 - srebrny

P326.674	 - czerwony
P326.677	 - niebieski

Li-ion

1

Duży głośnik basowy

P326.651	 - szary
P326.654	- czerwony

P326.655	 - niebieski
P326.657	 - zielony
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95%

Wodoodporny IPX4 głośnik pod prysznic 3W umożliwia 
słuchanie ulubionych piosenek podczas brania prysznica 
przy pomocy Bluetooth. Posiada akumulator 300 mAh i 
przyssawkę, dzięki której z łatwością przymocujesz go do każdej 
powierzchni.

wymiary 5,7 x 7,8 x 7,8 cm.
 
cena: 115,68 PLN

35 x 8 mm. Li-poly

1

Wodoodporny głośnik pod prysznic
P326.025

MASZ BLUETOOTH?

ze wszystkich 
telefonów mają 
Bluetooth.

Wielkość nadajnika 
Bluetooth (klasa 3)

Wielkość jagody

11,3 mm.

9 mm.

13,4 mm.

Wodoodporny

Przycisk do odbierania telefonu

Mocna przyssawka

Dołączona instrukcja obsługi
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NEW

Mocny głośnik Bluetooth z dwoma głośnikami 3W i 
akumulatorem 500 mAh do powtórnego ładowania. Odtwarzaj 
muzykę kiedykolwiek i gdziekolwiek chcesz po podłączeniu go 
do urządzenia mobilnego.

wymiary 5,7 x 5,5 x 15,5 cm.
 
cena: 241,21 PLN

25 x 25 mm. Li-poly

1

Głośnik stereo Bluetooth 2 x 3W 500 mAh

Anodowany głośnik 3W Bluetooth, obudowa z cynku. 
Akumulator 600 mAh umożliwi Ci cieszenie się ulubioną 
muzyką przez 6 h przy jednym naładowaniu. Zapakowany w 
przezroczyste pudełko podarunkowe.

wymiary 4,8 x ø 6,2 cm.
 
cena: 188,40 PLN

20 x 15 mm.

P326.131

Li-poly

1

Głośnik 3W
P326.330
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ISLANDS IN THE STREAM
Piosenka o powyższym tytule 

oraz wiele innych, 

najlepiej brzmi w słuchawkach 

zapewniających nam odrobinę

prywatności i spokoju, dzięki

czemu możemy cieszyć się każdym

dźwiękiem w pociągu, autobusie,

na ulicy… gdziekolwiek nas melodia

poniesie.

W ostatnich latach coraz rzadziej 

słucha się muzyki z nośników takich 

jak płyty, częściej się ją ściąga lub 

odtwarza przy pomocy serwisów 

oferujących tzw. streaming. 

Połączenie jest nieodzowne!
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Oova

Wyjątkowy design, świetny dźwięk. Posiadają płaski kabel, 
wbudowany mikrofon oraz pokrowiec podróżny rPET. Kolekcja 
Oova to część naszej oferty wyższej jakości dźwięku.

wymiary 18 x 16 x 1,7 cm.
 
cena: 225,81 PLN

30 x 30 mm.

Słuchawki nauszne z mikrofonem Oova
P326.503

Składana i rozciągliwa konstrukcja

Wysoka jakość dźwięku

Kabel TPE z mikrofonem i funkcją odbierania (bez PVC)

Ochronne etui podróżne RPET 

Przyjazne środowisku pudełko z kukurydzy 
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Oova

Oova

Słuchawki Oova prezentują się i brzmią wyjątkowo dobrze. 
Posiadają płaski kabel, wbudowany mikrofon oraz pokrowiec 
podróżny rPET. Kolekcja Oova to część naszej oferty wyższej 
jakości dźwięku.

wymiary 3 x 1,6 x 1,6 cm.
 
cena: 88,70 PLN

45 x 20 mm.

Słuchawki douszne z mikrofonem Oova

Możesz zabrać go ze sobą wszędzie i położyć w dowolnym 
miejscu. Wystarczy nacisnąć przycisk play, aby pokój wypełnił 
się muzyką dzięki głośnikowi 3W. W zestawie pokrowiec 
podróżny rPET. Kolekcja Oova to część naszej oferty wyższej 
jakości dźwięku.

wymiary 12 x 10 x 4 cm.
 
cena: 248,96 PLN

45 x 10 mm.

P326.403

Li-poly

1

Głośnik Bluetooth Oova
P326.603
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Wygodne słuchawki Bluetooth wykonane z ABS z gumowymi 
wykończeniami, zapakowane w pokrowiec EVA. Możliwość 
złożenia słuchawek sprawia, że łatwo je przenosić w plecaku lub 
walizce. Można ich także używać z dołączonym kablem.

wymiary 17 x 8 x 19 cm.
 
cena: 260,07 PLN

100 x 55 mm. Li-poly

1

Składane słuchawki Bluetooth

Super cienkie i lekkie słuchawki Bluetooth. Można je łatwo 
złożyć i przechowywać w załączonym pokrowcu. Możliwa 
kontrola głośności oraz zmiana piosenki na następną/
poprzednią.

wymiary 5 x 18 x 15 cm.
 
cena: 265,98 PLN

35 x 40 mm.

P326.031

Li-poly

1

Słuchawki Bluetooth

P326.621	 - czarny
P326.622	 - szary

P326.623	 - biały
P326.624	 - czerwony
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NEW

Aluminiowe słuchawki douszne, 3,5 mm kabel audio jack 
z mikrofonem i funkcją odbierania połączeń. W zestawie 
pokrowiec z mikrofibry.

wymiary 2,5 x ø 1,2 cm.
 
cena: 53,04 PLN

50 x 70 mm.

Słuchawki douszne

Słuchanie muzyki przy użyciu słuchawek Bluetooth staje się 
jeszcze większą przyjemnością. Miękkie poduszki umożliwiają 
noszenie słuchawek przez długi czas, a zintegrowany panel 
regulacji sprawia, że zmiana muzyki i zwiększanie/zmniejszanie 
głośności są dziecinnie proste. Dodatkowo, zintegrowany 
mikrofon pozwala na prowadzenie rozmów telefonicznych.

wymiary 15,5 x 5,5 x 17 cm.
 
cena: 231,02 PLN

20 x 35 mm.

P326.611

Li-poly

1

Słuchawki Bluetooth Stereo
P326.193
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4GB

Długopis 3 w 1, touch pen, pamięć USB 4GB.

wymiary 1,2 x 1,4 x 14,5 cm.
 
cena: 85,35 PLN

30 x 6 mm.

Długopis USB 3 w 1

P300.850	- niebieski
P300.851	 - szary
P300.853	- biały
P300.854	- czerwony

P300.855	- granatowy
P300.857	- zielony
P300.858	- pomarańczowy
P300.859	- różowy

Notatnik A5 z twardą okładką, wewnątrz 80 stron, tasiemka 
zakładkowa, elastyczna opaska. W komplecie znajduje się 
również matowy długopis ze stali nierdzewnej Victory oraz 
dopasowane kolorystycznie ozdobne pudełko.

wymiary 23,6 x 19,5 x 2,7 cm.
 
cena: 41,58 PLN

100 x 100 mm.

Notatnik A5 z długopisem, w pudełku

P773.561	 - srebrny/czarny
P773.564	 - czarny/czerwony
P773.565	 - niebieski/biały

P773.567	 - czarny/zielony
P773.568	 - czarny/pomarańczowy
P773.569	 - czarny/szary
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NEW

Tag

8GB4GB2GB

Pamięć USB Tag (2.0) charakteryzuje się wyjątkowym 
designem. Ponadto, posiada klip, który uchroni Cię przed 
zgubieniem danych. Wzór zastrzeżony®

wymiary 4,5 x 1,2 x 0,7 cm.

*cena na żądanie

35 x 8 mm.

Pamięć USB Tag

P300.601	 - 2 GB, srebrny
P300.602	- 4 GB, srebrny

P300.603	- 8 GB, srebrny
P300.608	- 8 GB, czarny
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Nino

Nino

8GB

8GB

Nino to solidna aluminiowa pamięć USB 2.0 oraz touch 
pen. Zintegrowany klip sprawia, że można ją wygodnie 
zamocować. Wzór zastrzeżony®

wymiary 6 x ø 1,2 cm.

*cena na żądanie

5 x 25 mm.

Pamięć USB Nino 8GB

Z jednej strony laser pomagający w prowadzeniu prezentacji 
i podkreślaniu najważniejszych informacji. Z drugiej strony 
praktyczna pamięć USB 8GB. Posiada specjalny klip, dzięki 
któremu możesz mieć go zawsze przy sobie.

wymiary 1,2 x 1,5 x 6,5 cm.
 
cena: 120,08 PLN

20 x 5 mm.

P300.020

3

Laser Nino USB 8GB
P314.002



35

Nino

Nino

8GB

+

Touch pen umożliwi Ci szybszą i wygodniejszą pracę na 
telefonie lub tablecie. Nino to nie tylko funkcjonalność, to 
również elegancki wygląd. Posiada specjalny cienki klip, dzięki 
któremu możesz mieć go zawsze przy sobie.

wymiary 13,5 x ø 1,1 cm.
 
cena: 29,30 PLN

30 x 5 mm.

Touch pen Nino

Touch pen umożliwi Ci szybszą i wygodniejszą pracę na 
telefonie lub tablecie. Nino to nie tylko funkcjonalność, 
to również elegancki wygląd. Posiada pamięć USB 8GB, 
długopis oraz specjalny cienki klip, dzięki któremu możesz 
mieć go zawsze przy sobie.

wymiary 13,4 x ø 1,3 cm.
 
cena: 114,30 PLN

50 x 6 mm.

P610.601	 - czarny P610.603	 - biały

Nino touch pen, długopis, USB 8GB
P300.902
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Point|01

Kube

4GB

+

Kube łączy wszystkie codzienne potrzeby związane z 
urządzeniami mobilnymi w jeden aluminiowy touch pen. Klip 
jest tak zaprojektowany, aby jednocześnie przytrzymywać 
telefon i służyć do czyszczenia ekranu. Dostępny z niebieskim i 
czarnym wkładem. Wzór zastrzeżony®

wymiary 17 x 4,3 x 2,3 cm.
 
cena: 31,61 PLN

60 x 8 mm.

Długopis Kube 4 w 1

Długopis Point|01 jest daleki od przeciętności. Posiada 
zintegrowany touch pen, ultra cienką pamięć USB 4 GB i klip 
do dokumentów. Nie sposób go zgubić lub zapomnieć zabrać 
z domu. Wzór zastrzeżony®

wymiary 14,5 x 0,9 x 1,3 cm.
 
cena: 103,52 PLN

80 x 5 mm.

P610.092	 - czarny
P610.093	 - biały

P610.095	 - niebieski

Point|01 długopis, touch pen, pamięć USB 4GB

P300.141	 - czarny
P300.143	 - biały

P300.145	 - niebieski
P300.147	 - turkusowy



37

Point|03

4GB

Point|03 to wskaźnik laserowy (APP) i prezenter dający 
Ci pełną kontrolę podczas prezentacji. Klip posiada 
zintegrowaną pamięć USB 2.0 do przechowywania i transferu 
danych. Po drugiej stronie produktu znajduje się wyjmowany 
wskaźnik laserowy, który może być kontrolowany przy 
pomocy aplikacji w telefonie komórkowym, dzięki czemu 
prowadzenie prezentacji staje się niezwykle łatwe i wygodne. 
Aluminiowy długopis pozwoli na spisanie podczas spotkania 
najważniejszych informacji w notesie, a touch pen na 
tablecie. Wzór zastrzeżony®

wymiary 15 x 0,9 x 1,3 cm.
 
cena: 194,89 PLN

60 x 5 mm.

Point|03 długopis, pamięć USB 4GB
P314.141	 - czarny P314.145	 - niebieski

Aby pobrać aplikację należy: 

• wyszukać “Point|03” w App Store, lub 
• wyszukać “Point|03” w Google store

Możliwe połączenie przez Bluetooth lub Wifi

Działa ze smartfonami Apple i Android 

Kompatybilny z PowerPoint oraz Keynote  

Wbudowany timer do pilnowania harmonogramu prezentacji 

Laser (klasa II) aktywowany przy pomocy aplikacji, pasuje do każdego smartfonu

Touch pen do poruszania się po ekranie dotykowym 

Posiada pamięć USB 4GB do przechowywania i transferu danych  

Dołączona instrukcja obsługi
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Konekt

+

Zestaw piśmienny, długopis i pióro kulkowe z lśniącym klipem.

wymiary 17,2 x 12 x 2 cm.
 
cena: 48,86 PLN

35 x 5 mm.

Zestaw piśmienny Hyperion

Konekt to aluminiowe pióro kulkowe oraz długopis połączone 
klipami. Oba są dostępne z niebieskim i czarnym wkładem. 
Wzór zastrzeżony®

wymiary 17,5 x 12 x 2,5 cm.
 
cena: 58,94 PLN

30 x 50 mm.

P610.001	 - czarny P610.002	 - srebrny

Zestaw piśmienny Konekt

P613.012	 - czarny
P613.013	 - biały

P613.015	 - niebieski
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Twist

Kliq

+

+

Klip chowa się wewnątrz długopisu i pojawia ponownie po 
zakończeniu pisania. Kliq wyróżnia się minimalizmem i dobrze 
przemyślanym designem. Wykonany został z jednego kawałka 
aluminium, co sprawia, że wygodnie się go trzyma i nie jest 
podatny na zniszczenia.

wymiary 14 x ø 1,1 cm.
 
cena: 32,54 PLN

60 x 5 mm.

Długopis Kliq

Można nim pisać i rysować na tablecie, a chwilę później 
zamienia się w normalny długopis. Wykonany z jednego 
kawałka aluminium dla uzyskania nowoczesnego i eleganckiego 
wyglądu. A przycisk na górze? Służy do zabawy…

wymiary 13,4 x ø 1 cm.
 
cena: 32,66 PLN

80 x 4 mm.

P610.371	 - czarny P610.373	 - biały

Touch pen Twist
P610.191	 - czarny P610.193	 - biały
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Świat staje się coraz mniejszy, a 

globalizacja sprawia, że więcej ludzi 

podróżuje dookoła niego. Będąc w 

drodze chcemy pozostać w kontakcie z 

domem, z naszymi korzeniami.

Najbardziej logicznym wyjściem jest 

połączenie artykułu podróżnego z 

funkcją ładowania.  

Podłącz się i w drogę!

GOTOWY DO DROGI
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3 1

32

Nie musisz wyjmować power banku z plecaka, żeby go 
naładować. Wystarczy podłączyć go do gniazdka i nazajutrz 
będzie gotowy do drogi.

Ładuje 2 urządzenia jednocześnie, w tym tablet.

Wydłużany kabel umożliwi Ci korzystanie z telefonu podczas ładowania.

POWODY DLA KTÓRYCH MUSISZ MIEĆ PLECAK HYBRID
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Hybrid
NEW

6000 mAh

Hybrid to połączenie mocy i funkcji przechowywania w 
formie nowoczesnego plecaka rPET. Gdziekolwiek się 
znajdujesz: w biurze, metrze, czy w samolocie, z Hybrid 
zawsze będziesz miał pod ręką akumulator o dużej mocy 
6000 mAh. Wewnątrz plecaka znajdują się zintegrowane 
kable oraz mała kieszeń, aby ułatwić ładowanie oraz 
użytkowanie we wszystkich warunkach. Wzór zastrzeżony®

wymiary 45,5 x 14 x 32 cm.
 
cena: 759,86 PLN

250 100 mm. 17LLi-ion

3

Plecak i power bank Hybrid
P705.511

Wbudowany power bank 6.000 mAh

Wejście 1.5A oraz  łączne wyjście 3A do szybkiego ładowania 

Jednoczesne ładowanie nawet 2 urządzeń, w tym tabletu 

W zestawie kabel do szybkiego ładowania 

Wytrzymała torba RPET przeznaczona do codziennego użytku 
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D-Axis

B-Axis

9-10”

9-10”
Nie ma bezpieczniejszego sposobu na przechowywanie tabletu 
podczas podróży lub drogi do pracy niż w plecaku B-Axis, 
który posiada opatentowany uchwyt na tablet. Może być on 
używany przy pomocy jednego ruchu, dzięki opatentowanemu 
systemowi Fidlock. Akcesoria zmieszczą się w specjalnej 
bocznej kieszeni. Ten nowoczesny i wodoodporny plecak ma 
odpowiednio dużo miejsca, aby pomieścić wszystkie niezbędne 
przedmioty. Wykonany z rPET (recycled PET bottles).

wymiary 44 x 9 x 35,5 cm.
 
cena: 384,91 PLN

120 x 70 mm. 10L
15,6”

Plecak na laptopa B-Axis

D-Axis otwiera zupełnie nowy wymiar świata toreb. Została 
zaprojektowana w taki sposób, aby uczynić codzienne 
korzystanie z tabletu jak najwygodniejszym. Ma wbudowaną 
uniwersalną podstawkę pod tablet, którą można zabezpieczyć 
zamknięciem z systemem Fidlock®, oba rozwiązania są 
opatentowane. Wnętrze torby jest zorganizowane w bardzo 
efektywny sposób, zawierając mnóstwo elastycznych schowków 
oraz przegrodę na laptopa 15.6”. Ta praktyczna torba wykonana 
jest ze 100% rPET w połączeniu z wysokiej jakości EVA dla 
wzmocnienia. Wzór zastrzeżony®

wymiary 43,4 x 31 x 9 cm.
 
cena: 382,12 PLN

250 x 80 mm.

P705.111

10L
15,6”

Torba D-Axis
P732.011
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Seattle

Seattle

7-8”

9-10”

Seattle pomieści w sobie całe Twoje biuro! Tablet, na który 
czeka specjalna podstawka, oraz wszystkie inne akcesoria, dla 
których została stworzona cała kolekcja przegródek i kieszonek. 
Niezwykle kompaktowa teczka wykonana z rPET (recycled PET 
bottles).

wymiary 3,6 x 24,5 x 31 cm.
 
cena: 177,28 PLN

180 x 90 mm.

Teczka konferencyjna na tablet 9-10” Seattle

Seattle pomieści w sobie całe Twoje biuro! Tablet, na który 
czeka specjalna podstawka, oraz wszystkie inne akcesoria, dla 
których została stworzona cała kolekcja przegródek i kieszonek. 
Niezwykle kompaktowa teczka wykonana z rPET (recycled PET 
bottles).

wymiary 3,5 x 24,5 x 18,5 cm.
 
cena: 147,87 PLN

120 x 70 mm.

P772.812

Teczka konferencyjna na tablet 7-8” Seattle
P772.872
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Pure

Trwała. Stylowa. Posiada oryginalny design. Praktyczna. 
Jest także wodoodporna! Wycięta z jednego kawałka płótna 
ze specjalną powłoką PEVA i mocnym paskiem. W dwóch 
eleganckich kolorach, tworzy zestaw z plecakiem Pure. Wzór 
zastrzeżony®

wymiary 10 x 42 x 31 cm.
 
cena: 118,11 PLN

35 x 20 mm. 10L

Torba Pure
P729.052	 - szary P729.055	 - niebieski

PROCES POWSTAWANIA:

wycięcie
wykończenie 

krawędzi
dołączenie 
dodatków

zszycie
przewrócenie na 

drugą stronę
gotowe!
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Pure

Przedstawiamy plecak w najczystszej postaci: bez zbędnych 
klamer i zamków. Wycięty z jednego kawałka płótna (z 
wodoodporną powłoką PEVA), również paski. Wyjątkowo 
mocny, trwały, wyróżnia go prostota i wygoda. Wzór 
zastrzeżony®

wymiary 10 x 42 x 32 cm.
 
cena: 118,11 PLN

35 x 20 mm. 10L

Plecak Pure
P705.052	- szary P705.055	- niebieski

Wycięte z jednego kawałka materiału, aby ograniczyć ilość odpadów 

Aluminiowa klamra ze skórzanym zapięciem 

Przyjazna środowisku powłoka wodoodporna 
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Wykonana z poliestru 600D, modna torba podróżna 
z brązowymi elementami na uchwycie i przy zamku 
błyskawicznym.

wymiary 27 x 38 x 58 cm.
 
cena: 95,30 PLN

340 x 220 mm. 50L

Stylowa torba podróżna

Wykonana z poliestru 600D, modna torba na laptopa 
z brązowymi elementami na uchwycie i przy zamku 
błyskawicznym.

wymiary 6,5 x 30 x 40 cm.
 
cena: 65,08 PLN

230 x 150 mm.

P707.220

8L
15,6”

Stylowa torba na laptopa

Wykonany z poliestru 600D, modny plecak z brązowymi 
elementami na uchwycie i przy zamku błyskawicznym.

wymiary 14 x 45 x 32 cm.
 
cena: 82,56 PLN

120 x 50 mm.

P732.200

17L

Stylowy plecak
P760.750
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Torba na 4 kółkach. Wnętrze z poliestru, obudowa z ABS, na 
obudowie miejsce na doming. Przegroda główna oraz kieszeń 
zamykane na zamek błyskawiczny. Wysuwalna aluminiowa 
rączka.

wymiary 50 x 22 x 34 cm.
 
cena: 365,45 PLN

68 x 23 mm. 32L

Torba na 4 kółkach “The Spinner”

Produkt ten może być używany zarówno jako torba jak i plecak. 
Solidna konstrukcja sprawia, że doskonale sprawdza się podczas 
większości wypraw, a mądrze zaprojektowane paski na ramię 
podnoszą komfort użytkowania. Wewnątrz znajduje się główna 
przegroda, kieszeń siateczkowa i 2 małe kieszonki.

wymiary 31 x 31 x 51 cm.
 
cena: 236,45 PLN

140 x 100 mm.

P703.631	 - czarny
P703.632	 - limonkowy

P703.635	 - czerwony

40L

Torba, plecak Swiss Peak

Plecak wykonany z poliestru 600D, część dolna w kolorze 
brązowym, 1 główna przegroda, 1 kieszeń przednia. Posiada 
dopasowane kolorystycznie uchwyty do zamka.

wymiary 45 x 13,5 x 29 cm.
 
cena: 47,83 PLN

150 x 100 mm.

P775.202

13L

Plecak

P760.010	 - jasnoniebieski
P760.011	 - czarny
P760.012	 - szary

P760.014	 - czerwony
P760.015	 - granatowy
P760.017	 - limonkowy

Uchwyt do zamka 
błyskawicznego w 
wybranym przez Ciebie 
kolorze
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Droplet

Brolly

Wysokiej jakości parasol ekologiczny skutecznie uchroni Cię 
przed deszczem. Materiał 100% rPET, ergonomiczny uchwyt z 
technologią Resound® oraz oryginalny automatyczny system 
otwierania i zamykania są niezawodne w niepogodę. Wzór 
zastrzeżony®

wymiary 58 x ø 96 cm.
 
cena: 94,25 PLN

37 x 34 mm.

Parasol automatyczny Brolly 2 w 1, 21,5”

Jedyną kroplą, którą poczujesz będzie uchwyt tego parasola. 
Parasol ma średnicę 90 cm, może zostać złożony do 
kompaktowej formy. Do wyboru krople w kolorze białym, 
niebieskim lub czarnym. Wykonany z materiału rPET (recycled 
PET bottles) i reSound. Wzór zastrzeżony®

wymiary 54,3 x ø 88 cm.
 
cena: 76,43 PLN

200 x 70 mm.

P850.110	 - biały
P850.111	 - czarny

P850.115	 - niebieski
P850.117	 - limonkowy

Parasol składany Droplet, 19.5”

P850.011	 - czarny
P850.013	 - biały

P850.015	 - niebieski
Wytrzymały materiał 
RPET

Wytrzymały materiał 
RPET
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HurricaneHurricane

Parasol Hurricane 27” wyróżnia się dwuwarstwowym panelem 
doskonale sprawdzającym się w trudnych warunkach, dzięki 
wodoodpornym właściwościom w mgnieniu oka staje się 
ponownie suchy. Unikalny mechanizm otwierania zapewnia 
łatwość otwierania i zamykania. Wzór zastrzeżony®

wymiary 96 x ø 120 cm.
 
cena: 118,11 PLN

200 x 150 mm.

Parasol sztormowy Hurricane, 27”

Parasol manualny, 190T poliester pongee, trzon aluminiowy, 
rama z włókna szklanego, uchwyt i końcówki ABS. Zapakowany 
w pudełko podarunkowe XD Design. Wzór zastrzeżony®

wymiary 81,5 x ø 105 cm.
 
cena: 100,28 PLN

200 x 150 mm.

P850.501	 - czarny
P850.502	- szary

P850.505	- niebieski

Parasol Hurricane, 23”

P850.101	 - czarny
P850.102	 - srebrny

P850.105	 - niebieski

Mocny i wytrzymały 
materiał
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Vlam

Hexo

#WITHXDDESIGN

Pierwszym wyznacznikiem idealnego pikniku jest odpowiedni 
koc na ziemię (160x147cm). Hexo ma wszystko co niezbędne: 
specjalny kształt, inteligentny materiał - miękki po jednej 
stronie, wodoodporny po drugiej. W zestawie znajduje się 
również tacka do postawienia butelki i kieliszków. Koc jest łatwy 
do złożenia i noszenia.

wymiary 1 x 142 x 160 cm.
 
cena: 118,11 PLN

150 x 100 mm.

Koc piknikowy Hexo

Vlam jest idealnym rozwiązaniem na mroźne dni bądź 
romantyczne kolacje. Wykonany z żelaza oraz szkła, praktyczny 
kształt pozwala na umieszczenie go w dowolnym miejscu 
domu, wewnątrz lub na zewnątrz. Wzór zastrzeżony®

wymiary 16,3 x ø 18,3 cm.
 
cena: 159,57 PLN

30 x 15 mm.

P459.021	 - czarny P459.025	- niebieski

Świecznik na stół Vlam
P262.521
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Luxo Nido

Grill wykonany ze stali węglowej. Niebanalny wygląd i 
praktyczny kształt sprawią, że grillowanie stanie się jeszcze 
przyjemniejsze. Wzór zastrzeżony®

wymiary 35 x 35 x 23,5 cm.
 
cena: 236,80 PLN

100 x 15 mm.

Grill Nido

Zestaw 3 narzędzi grillowych wykonanych ze stali nierdzewnej, 
które mogą być w niezwykle wygodny sposób przyczepione 
do grilla. W skład zestawu wchodzi szpatułka, szczypce oraz 
sylikonowa szczotka do grilla. Wzór zastrzeżony®

wymiary 38,2 x 9 x 3,7 cm.
 
cena: 129,80 PLN

15 x 15 mm.

P422.211	 - czarny P422.213	 - biały
Zestaw do grilla Luxo
P422.222
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Luksusowy zestaw narzędzi do grilla wykonanych ze stali 
nierdzewnej z uchwytami z bambusa. W skład zestawu wchodzi 
łopatka i szczypce.

wymiary 7 x 21 x 53,5 cm.
 
cena: 129,80 PLN

80 x 20 mm.

Bambusowy zestaw do grilla 2 el.

Zestaw do grilla 4 el., łopatka i szczypce ze stali nierdzewnej, 
rękawica oraz termometr do mięsa.

wymiary 6 x 26,5 x 42 cm.
 
cena: 130,04 PLN

100 x 13 mm.

P422.839

Zestaw do grilla 4 el.

Zestaw 3 narzędzi do grilla wykonanych ze stali nierdzewnej 
z uchwytami z bambusa. W skład zestawu wchodzi łopatka, 
szczypce i widelec.

wymiary 6 x 19,3 x 42 cm.
 
cena: 95,30 PLN

100 x 10 mm.

P422.751

Bambusowy zestaw do grilla 3 el.
P422.509

Luksusowe pudełko 
podarunkowe
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Zestaw do hamburgerów, prasa do hamburgerów i pędzel. 
Pozwala na przygotowanie doskonałych hamburgerów.

wymiary 3,3 x 22,7 x 28,6 cm.
 
cena: 88,70 PLN

80 x 10 mm.

Zestaw do grilla do hamburgerów

Wędzarka do grilla. Zaserwuj swoim gościom wyjątkowe dania 
poprzez przygotowanie mięsa lub ryby na wędzarce do grilla. 
Włóż wewnątrz drewniane wiórki, umieść wędzarkę na grillu i 
czekaj na swoje ulubione dania.

wymiary 3,9 x 9,2 x 26 cm.
 
cena: 76,66 PLN

90 x 45 mm.

P422.401

Wędzarka do grilla
P422.311
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Tweet

Hoot

Po odkręceniu dachu będziesz w stanie wypełnić cały karmnik 
nasionami dla ptaków. Nasiona automatycznie spadają na 
tacę do karmienia. Karmnik jest łatwy do zdemontowania i 
czyszczenia. Ptaki będą z radością odwiedzać Twój ogród.

wymiary 14,4 x ø 22,2 cm.
 
cena: 118,11 PLN

45 x 20 mm.

Karmnik dla ptaków Hoot

Domek dla ptaków Tweet z łatwością może zostać powieszony 
lub przykręcony do każdego wybranego miejsca na zewnątrz, 
przybliżając Cię do natury. Dolna część może być łatwo 
wyjmowana w celu czyszczenia sezonowego. Z otworami 
odpływowymi na dnie i otworami cyrkulacji powietrza na górze, 
Twoi mali przyjaciele zawsze znajdą wygodne dla siebie miejsce. 
Wzór zastrzeżony®

wymiary 18 x ø 14,6 cm.
 
cena: 98,89 PLN

40 x 35 mm.

P269.403

Domek dla ptaków Tweet
P269.003
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NEW

Niezwykle miękki, lekki i wygodny koc 280 g wykonany z 
poliestru. Idealny rozmiar do otulenia się na kanapie lub 
ogrzania podczas imprez plenerowych.

wymiary 150 x 120 cm.
 
cena: 112,78 PLN

280 x 200 mm.

Luksusowy koc

P459.642	- czarny
P459.644	- czerwony

P459.645	- niebieski
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Lumix Lumix

Latarka Lumix 3W LED posiada mocną, jednocześnie elegancką, 
aluminiową obudowę. Stanowi doskonałe połączenie stylu i 
funkcjonalności. Silikonowy rękaw zapewnia ochronę przed 
zarysowaniami i umożliwia powieszenie latarki w wybranym 
miejscu. Wzór zastrzeżony®

wymiary 21 x ø 5 cm.
 
cena: 118,34 PLN

100 x 13 mm. C
3

Duża latarka Lumix

Latarka Lumix 1W LED posiada mocną, jednocześnie elegancką, 
aluminiową obudowę. Stanowi doskonałe połączenie stylu i 
funkcjonalności. Silikonowy rękaw zapewnia ochronę przed 
zarysowaniami i umożliwia powieszenie latarki w wybranym 
miejscu. Wzór zastrzeżony®

wymiary 16 x ø 3,7 cm.
 
cena: 88,70 PLN

70 x 10 mm.

P513.801	 - czarny P513.805	 - niebieski

AA
2

Mała latarka Lumix
P513.701	 - czarny P513.705	 - niebieski
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Oświetl pokój, garaż czy namiot z lampką wiszącą 1W białe LED. 
Można ją powiesić w każdym miejscu i prosto włączyć/wyłączyć 
przy pociągnięciu za sznurek.

wymiary 15,5 x ø 5,5 cm.
 
cena: 32,54 PLN

15 x 40 mm.
AAA

3

Lampka wisząca

P513.981	 - czarny
P513.985	 - niebieski

P513.987	 - limonkowy

Włącz/wyłącz przez 
proste pociągnięcie 

sznurka
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NEW

Bezpieczne ćwiczenie wieczorem jest możliwe dzięki 
uniwersalnej opasce na ramię z neoprenu z wbudowanym 
światłem LED, kieszonką na klucze i zapięciem na rzep. Pasuje 
do wszystkich popularnych modeli telefonów, np. iPhone 5, 
iPhone 6, Samsung Galaxy 5 oraz HTC one. 

wymiary 16,2 x 46,6 cm.
 
cena: 80,47 PLN

120 x 25 mm. 1

Opaska do biegania z LED
P320.301

2 miejsca na słuchawki

Posiada inteligentny 
budzik do porannej 
pobudki 

Pozwala na śledzenie 
jakości snu 

Kontroluje ilość 
spalonych kalorii 

Mierzy ilość kroków i 
przebyty dystans 

Umożliwia stawianie 
celów i dążenie do 
zdrowego trybu życia 
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Kontroluj swoją aktywność w czasie wysiłku, w czasie snu i 
ilość spalonych kalorii. Zanalizuj swoje osiągnięcia i wyznacz 
nowe cele z pomocą darmowej aplikacji (kompatybilność z 
Android 4.0 i iOS - iPhone 4S i nowsze). Zrób kolejny krok w 
kierunku jeszcze zdrowszego życia!

wymiary 1,6 x 5 x 6,8 cm.
 
cena: 201,72 PLN

15 x 10 mm.
Li-poly

1

Monitor aktywności

P417.101	 - czarny
P417.104	 - czerwony

P417.105	 - niebieski
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NEW

NEW

Butelka sportowa 800 ml ze słomką. Została specjalnie 
zaprojektowana do łatwej obsługi jedną ręką podczas 
wykonywania aktywności fizycznej. Obudowa Tritan, góra PP, 
bez BPA.

wymiary 26,8 x ø 7,2 cm.
 
cena: 35,20 PLN

30 x 80 mm.

Butelka sportowa

Wytrzymała butelka aluminiowa 600 ml z zakręcanym 
wieczkiem i zamykanym od góry otworem do picia, pojedyncze 
ścianki, bez BPA.

wymiary 22,3 x ø 7,2 cm.
 
cena: 35,20 PLN

30 x 80 mm.

P436.430	- szary
P436.435	- niebieski

P436.439	- czerwony

Butelka sportowa

P436.560	- srebrny
P436.565	- niebieski

P436.569	- czerwony
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NEW

Turner

Butelka Turner 650 ml pozwoli Ci pić bez rozlewania podczas 
jazdy rowerem, biegania, jeżdżenia lub latania. Wystarczy 
jeden prosty ruch, aby słomka się pojawiła lub zniknęła, picie 
bez przechylania butelki jest możliwe. Wykonana z materiału 
Tritan®, butelka Turner o zwiększonej wytrzymałości. Wzór 
zastrzeżony®

wymiary 7,5 x 8,2 x 21,3 cm.
 
cena: 70,75 PLN

30 x 45 mm.

Butelka Turner

P436.041	 - czarny
P436.043	- biały

P436.045	- niebieski
P436.047	- limonkowy
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Butelka na wodę Tritan, 800ml, z pojemnikiem na owoce. 
Napełnij wodę witaminami i smakiem poprzez umieszczenie 
owoców w specjalnym pojemniku. Po dodaniu kostek lodu 
może być on także użyty do chłodzenia.

wymiary 9,5 x 7,2 x 27,5 x ø 7,2 cm.
 
cena: 36,25 PLN

25 x 80 mm.

Butelka na wodę 

P436.055	- niebieski
P436.057	- zielony

P436.058	- pomarańczowy
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NEW

Butelka 650 ml z wyciskarką do cytryn lub limonek pomoże Ci 
z łatwością dodać smaku i witamin do wody. Pokrywka ze stali 
nierdzewnej, obudowa tritan, dolna część PP, bez BPA.

wymiary 24,5 x ø 7 cm.
 
cena: 50,03 PLN

30 x 40 mm.

Butelka z wyciskarką do cytrusów

P436.695	- niebieski
P436.697	- zielony

P436.698	- pomarańczowy
P436.699	- czerwony

Najnowszym trendem promującym zdrowy tryb życia jest łączenie wody z owocami! 

Zapewnia odpowiednie nawodnienie organizmu jednocześnie dostarczając mu cennych witamin i składników odżywczych.

Wybieraj i mieszaj ze sobą ulubione smaki 
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Bopp Cool

Bopp Hot

Bopp Hot to matowy termos 600ml, podwójne ścianki, 
zamknięcie i kubek z uchem w kontrastowych barwach. Wzór 
zastrzeżony®

wymiary 24,5 x ø 7,5 cm.
 
cena: 100,28 PLN

35 x 60 mm.

Termos Bopp Hot

Bopp Cool została wyróżniona nagrodą za wyjątkowy projekt. 
Butelka o pojemności 700ml wykonana została z przyjaznego 
środowisku materiału Tritan™ , wewnątrz znajduje się żel 
chłodzący, który można wyjąć z butelki i schłodzić w lodówce. 
Wzór zastrzeżony®

wymiary 25 x ø 8 cm.
 
cena: 58,94 PLN

30 x 60 mm.

P433.221	 - czarny
P433.223	 - biały
P433.224	 - czerwony

P433.225	 - niebieski
P433.227	 - zielony

Butelka Bopp Cool

P436.101	 - szary
P436.103	 - biały

P436.105	 - niebieski
P436.107	 - limonkowy
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NEW

2L

Kubek 350 ml z silikonowym uchwytem i pokrywką. Wykonany 
w 100% z biodegradowalnych materiałów wytwarzanych z 
surowców odnawialnych (PLA), bez BPA. Może być czyszczony 
w zmywarce.

wymiary 12,3 x ø 9,5 cm.
 
cena: 46,89 PLN

25 x 10 mm.

Kubek do kawy PLA

P432.880	- szary
P432.884	- czerwony
P432.885	 - niebieski
P432.886	- żółty

P432.887	 - zielony
P432.888	- pomarańczowy
P432.889	- różowy

100% biodegradowalne 

Bezpieczeństwo żywności UE/USA 

Może być używany w kuchence mikrofalowej ( 120 stopni) 

Może być czyszczony w zmywarce 
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Boom

Boom Hot

Boom Hot to termos 500ml ze stali nierdzewnej, z podwójnymi 
ściankami, reprezentujący ideę Cradle to Cradle (C2C). Jest 
łatwy do recyklingu ze względu na brak kleju przy częściach 
składowych, ponadto istnieje możliwość rozdzielenia wszystkich 
elementów do recyklingu. Termos posiada zakręcany kubek 
z podwójnymi ściankami z akcentem kolorystycznym. Wzór 
zastrzeżony®

wymiary 26,3 x ø 7,5 cm.
 
cena: 94,25 PLN

30 x 70 mm.

Ekologiczny termos Boom Hot

Boom to kubek podróżny o pojemności 225ml, szczelny, z 
podwójnymi ściankami, doskonale nadaje się do zabierania 
zarówno zimnych jak i ciepłych napojów na drogę. Najbardziej 
zaskakującą cechą jest fakt, że został on zaprojektowany w 
taki sposób, aby można było całkowicie rozłożyć go na części 
do recyklingu. Pokaż swoje zaangażowanie w budowanie 
czystszego świata poprzez demontaż oraz recycling każdej 
części z osobna. Wzór zastrzeżony®

wymiary 17,2 x ø 7 cm.
 
cena: 59,99 PLN

25 x 60 mm.

P433.012	 - czarny
P433.015	 - niebieski

P433.017	 - limonkowy

Kubek ekologiczny Boom

P432.341	 - czarny
P432.342	 - szary

P432.345	 - niebieski
P432.347	 - limonkowy

Przyczynia się do redukcji odpadów podczas 
produkcji i po zakończeniu użytkowania 

Wszystkie elementy mają zidentyfikowany 
materiał dla łatwiejszego recyklingu

Nie zastosowano kleju ani farby w celu zmniej- 
szenia negatywnego wpływu na środowisko 

Podwójne ścianki zachowają niską lub 
wysoką temperaturę na dłużej 

Szczelna budowa

Reprezentuje ideę Cradle to Cradle

Zaprojektowany z myślą o demontażu na 
końcu cyklu życia produktu 

Pierwszy produkt w
branży reklamowej z
certyfikatem Cradle to
Cradle!
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227 ml.

Dia

Zamykany, wygodny w użyciu, próżniowy kubek o pojemności 
227 ml, pasujący do podłożenia pod ekspres do kawy. Wyróżnia 
się także wysoką higieną, dzięki wykonaniu ze stali nierdzewnej, 
a nie plastiku. Zaprojektowany z myślą o łatwym rozebraniu na
części do recyklingu. W pięciu atrakcyjnych kolorach. Wzór 
zastrzeżony®

wymiary 8,5 x 9,2 x 10,2 cm.
 
cena: 41,58 PLN

25 x 20 mm.

Kubek podróżny Dia

P432.021	 - czarny
P432.023	 - biały
P432.024	- czerwony

P432.025	 - niebieski
P432.027	 - limonkowy

Idealny partner do kawy, 
mieszczący się pod każdym 
ekspresem do kawy 

Zrównoważony kubek

Dia to pierwszy kubek wielokrotnego 
użytku pasujący wymiarem do 
podłożenia pod ekspres do kawy.  
 
Większość kubków jednorazowych 
nie może być poddanych recyklingo-
wi. Dokonaj właściwego wyboru i 
rozpocznij przyjazną środowisku 
konsumpcję kawy.
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W świecie gdzie dominuje 

technologia i wirtualne 

połączenia, tym bardziej 

doceniane są tradycyjne relacje. 

Spotkaj się z bliskimi przy 

herbacie tak jak 4 miliardy ludzi 

na świecie.

TEAKO
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Press

Wyciskarka Press to niezastąpiony pomocnik każdej Pani Domu. 
Jest przystosowana do wyciskania owoców o różnej wielkości 
do eleganckiej karafki, która stanie się ozdobą stołu. Wzór 
zastrzeżony®

wymiary 20 x ø 11 cm.
 
cena: 93,68 PLN

35 x 20 mm.

Ręczna wyciskarka do cytrusów Press

Zestaw dwóch szklanek do kawy, podwójne ścianki, 180ml. 
Pakowany w pudełko ozdobne z magnetycznym zamknięciem.

wymiary 19,3 x 11,6 x 10,3 cm.
 
cena: 69,36 PLN

20 x 10 mm.

P261.181

Zestaw szklanek do kawy
P263.010
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NEW

Teako

Teako sprawi, że picie herbaty stanie się dla Ciebie zupełnie 
nowym doświadczeniem. Zaparz 1 litr pysznej herbaty przy 
pomocy łatwego w obsłudze zaparzacza, który można podnieść 
i zablokować, żeby herbata nie stała się gorzka. Dzbanek 
został zaprojektowany w sposób pozwalający zminimalizować 
cieknięcie herbaty, wykonany z silikonu dół chroni obudowę ze 
stali nierdzewnej, a drewniany uchwyt nadaje mu naturalnego 
wyglądu. Wzór zastrzeżony®

wymiary 22 x 22 x 20 cm.
 
cena: 251,50 PLN

40 x 30 mm.

Dzbanek do herbaty Teako
P263.051

Łatwy i przyjemny sposób na serwowanie herbaty ze świeżych liści

Wyjmowany zaparzacz nie pozwoli, aby herbata stała się gorzka 

Wytrzymała obudowa ze stali nierdzewnej 

Solidna podstawa z silikonu 
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P264.011

Lumm water carafe

Lumm

Karafka Lumm podświetla wybrany napój, zamieniając każdy 
posiłek w niezwykłą ucztę. Zintegrowane światło LED jest 
niezwykle funkcjonalne, a karafka może stanowić dodatkową 
ozdobę na stole. Wzór zastrzeżony®

wymiary 28,4 x ø 10,2 cm.
 
cena: 206,81 PLN

70 x 70 mm. 2

Podświetlana karafka Lumm

Szklana karafka 1,2 L do wody, z silikonowym wieczkiem.

wymiary 28 x ø 8,8 cm.
 
cena: 83,38 PLN

30 x 35 mm.

P264.011

Karafka do wody
P264.030
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Gliss

Aerato

Gliss przenosi przyjemność z konsumpcji białego wina na 
wyższy poziom satysfakcji. Zarazem prosty i kompletny design 
karafki służy do schładzania, serwowania i polewania wina. 
Wzór zastrzeżony®

wymiary 32,8 x ø 10,9 cm.
 
cena: 236,80 PLN

45 x 45 mm.

Karafka do białego wina Gliss

Aerato przenosi przyjemność z konsumpcji czerwonego wina na 
wyższy poziom satysfakcji. Zarazem prosty i kompletny design 
karafki służy do napowietrzania, serwowania i polewania wina. 
Wzór zastrzeżony®

wymiary 18,9 x ø 20,9 cm.
 
cena: 236,80 PLN

45 x 45 mm.

P264.021

Karafka do czerwonego wina Aerato
P264.001
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Oryginalny akrylowy pojemnik na lód i cooler do butelek, 
zawiera schładzacz z płynnym wnętrzem, pokrywa w kształcie 
butelki, szczypce, spód z chromowaną obręczą, zapakowany w 
czarne pudełko.

wymiary 45,3 x ø 12,8 cm.
 
cena: 118,11 PLN

40 x 40 mm.

Cooler do wina 3 w 1

Modny pokrowiec cooler do wina - do schładzania i 
utrzymywania odpowiedniej temperatury.

wymiary 22,5 x 15,5 x 2,5 cm.
 
cena: 58,94 PLN

100 x 140 mm.

P915.060

Pokrowiec cooler do wina

P915.111	 - czarny
P915.112	 - srebrny

P915.115	 - niebieski

Może służyć do chłodzenia wina lub jako pojemnik na lód 

Szybki cooler schłodzi Twoją butelkę w 30 minut 
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Flute

Edge

Edge zaprezentuje butelkę w nowoczesny sposób, jednocześnie 
pasując do każdego stołu. Cooler szybko schłodzi wybrane 
przez Ciebie wino lub szampana przy pomocy wyjmowanego 
rękawa do ekspresowego chłodzenia. Wzór zastrzeżony®

wymiary 30 x ø 16 cm.
 
cena: 251,75 PLN

40 x 90 mm.

Cooler Edge

Eleganckie nosidło do szampana zadba o to, aby szampan oraz 
2 kieliszki do szampana (w zestawie) dotarły na miejsce w 
całości. Wzór zastrzeżony®

wymiary 29 x 8,8 x 39 cm.
 
cena: 149,95 PLN

60 x 50 mm.

P915.092

Nosidło do szampana Flute
P911.311
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Airo Plate

Airo Tech

Airo Plate to podstawka ze stali nierdzewnej gwarantująca, że 
stół pozostanie czysty podczas rozkoszowania się winem. Wzór 
zastrzeżony®

wymiary 3,6 x ø 12 cm.
 
cena: 41,23 PLN

25 x 10 mm.

Podstawka na wino Airo Plate

Airo Tech łączy nowoczesność i delektowanie się winem. 
Doskonale prezentuje się zarówno na stole jak i w kuchni. 
W skład zestawu wchodzi 2-stopniowy otwieracz do 
wina, podstawka na wino oraz podstawka na tablet. Wzór 
zastrzeżony®

wymiary 13 x 13 x 9 cm.
 
cena: 111,98 PLN

25 x 10 mm.

P911.372

Zestaw do wina Airo Tech
P911.602
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Eon

Ora

Korkociąg Ora jest funkcjonalny i łatwy w użyciu - wystarczą 2 
kroki do otworzenia butelki. Zintegrowany przecinak pomoże 
Ci się pozbyć folii, a korkociąg z mechanizmem podnoszącym 
otworzyć butelkę i delektować się winem. Wzór zastrzeżony®

wymiary 10 x 4,5 x 20 cm.
 
cena: 159,57 PLN

14 x 30 mm.

Korkociąg Ora

Otwieraj butelki wina z łatwością przy pomocy elektrycznego 
korkociągu z wbudowanym przecinakiem do folii. W zestawie 
znajduje się adapter AC do ładowania urządzenia.

wymiary 20,5 x ø 5,5 cm.
 
cena: 151,23 PLN

100 x 7 mm.

P911.811

Li-poly

1

Elektryczny korkociąg

Eon jest niezbędny dla każdego barmana. Stylowy korkociąg, 
kompaktowy i przede wszystkim łatwy w użyciu - wystarczą 2 
kroki do otworzenia butelki. Zintegrowany przecinak pomoże 
Ci się pozbyć folii a korkociąg otworzyć butelkę i delektować się 
winem. Wzór zastrzeżony®

wymiary 2,2 x 11,2 x 2,4 cm.
 
cena: 47,83 PLN

30 x 4 mm.

P911.401

Korkociąg Eon
P911.801
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Serwuj swoim gościom wino o idealnie dopasowanej 
temperaturze przy pomocy cyfrowego termometru, który z 
łatwością może być przyczepiony do butelki.

wymiary 3,2 x ø 7,2 cm.
 
cena: 41,23 PLN

35 x 3 mm. 1

Termometr do wina

Nalewak do wina ze stali nierdzewnej oraz zatyczka do 
szampana, zapakowane w eleganckie pudełko podarunkowe.

wymiary 10,7 x 11 x 5,1 cm.
 
cena: 29,30 PLN

20 x 20 mm.

P911.361

Zestaw do wina i szampana

Profesjonalny zestaw do wina, 9 el., 2 zatyczki do wina, 
termometr, czarny przecinak do folii ABS, nalewak ze stali 
nierdzewnej, pierścień ze stali nierdzewnej, korkociąg. 
W czarnym pudełku MDF z czarnym wnętrzem EVA z 
chromowanymi zawiasami i zamkiem.

wymiary 26,8 x 22 x 6,5 cm.
 
cena: 195,12 PLN

100 x 100 mm.

P911.262

Profesjonalny zestaw do wina, 9 el.
P911.359
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Airo Lux

Airo Primo

Z Airo Primo na nowo odkryjesz przyjemność z picia wina. 
Poszerzony zestaw posiada wszystkie niezbędne akcesoria do 
otwierania butelki, serwowania wina i przechowywania go w 
odpowiednich warunkach. Wszystkie elementy zapakowane są 
w stylowe pudełko. Wzór zastrzeżony®

wymiary 24,2 x 25,6 x 12,6 cm.
 
cena: 295,74 PLN

90 x 12 mm.

Zestaw do wina Airo Primo

Z Airo Lux na nowo odkryjesz przyjemność z picia wina. 
Luksusowy zestaw posiada wszystkie niezbędne akcesoria do 
otwierania butelki, serwowania wina i przechowywania go w 
odpowiednich warunkach. Wszystkie elementy zapakowane są 
w stylowe pudełko. Wzór zastrzeżony®

wymiary 26,1 x 31,7 x 8,4 cm.
 
cena: 194,77 PLN

75 x 12 mm.

P911.921

Zestaw do wina Airo Lux
P911.911
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Glu

Cocoa

Zestaw Glu to nieodłączny element zarówno zimowych, jak 
i letnich nocy. Przy pomocy podgrzewacza umili mroźne 
wieczory, tworząc rozgrzewające napoje, zaś latem może służyć 
do serwowania chłodzących drinków. Dodatkowo w zestawie 
znajdują się 2 wysokiej jakości szklanki. Wzór zastrzeżony® 

wymiary 30,5 x ø 16,8 cm.
 
cena: 218,74 PLN

15 x 50 mm.

Zestaw do grzanego wina Glu

Zestaw Cocoa to wyśmienity pomysł na spędzenie czasu w 
towarzystwie przyjaciół lub na romantyczną kolację. Zawiera 
widelczyki dla 4 osób oraz podgrzewacz. Wzór zastrzeżony®

wymiary 8,5 x ø 12,4 cm.
 
cena: 94,49 PLN

15 x 40 mm.

P263.211

Zestaw do czekoladowego fondue Cocoa
P263.201
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Chef

Orbo

Podstawka pod tablet Chef sprawdzi się nawet w ekstremalnych 
warunkach. W połączeniu z touch penem może być używana 
w każdych okolicznościach, np. podczas eksperymentów 
kulinarnych. Wzór zastrzeżony®

wymiary 3 x ø 12 cm.
 
cena: 88,70 PLN

40 x 10 mm.

Podstawka pod tablet i touch pen Chef

Orbo to zestaw 3 misek sprawiających, że przenoszenie, 
podawanie i prezentacja przekąsek na każdym przyjęciu to 
czysta przyjemność. Wzór zastrzeżony®

wymiary 22 x 22 x 22 cm.
 
cena: 118,11 PLN

40 x 15 mm.

P261.171

Zestaw misek Orbo
P263.022
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Blok

Laxx
Uniwersalna podstawka z bambusa pozwoli na umieszczenie 
noży w wybranej przez Ciebie kombinacji. W zestawie znajduje 
się mocny i ostry nóż szefa kuchni 8”, nóż do pieczywa 8”, nóż 
do krojenia 8”, nóż 4,5”, nóż do obierania 3,5”, czyli kompletny 
zestaw do przyrządzania potraw.

wymiary 47 x ø 12 cm.
 
cena: 236,45 PLN

40 x 100 mm.

Zestaw noży
P260.202

Laxx to zestaw służący do krojenia ryb i wędlin, ale także do 
prezentowania jedzenia na stole w elegancki sposób. W jego 
skład wchodzi nóż ze stali nierdzewnej, drewniana deska z 
antypoślizgowymi składanymi uchwytami. Wzór zastrzeżony®

wymiary 58 x 27,2 x 4,7 cm.
 
cena: 177,28 PLN

80 x 10 mm.

Zestaw do krojenia ryb i wędlin Laxx

Zestaw ze stali nierdzewnej: drewniana deska do krojenia, 
ostrzałka, nóż, widelec. Deska posiada składane antypoślizgowe 
uchwyty ze stali nierdzewnej, umożliwiające elegancką 
prezentację dania na stole. Wzór zastrzeżony®

wymiary 49 x 29,5 x 5 cm.
 
cena: 236,45 PLN

100 x 50 mm.

P261.149

Zestaw do krojenia Blok, 3 el.
P260.079
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Pesta

Tulip

Zestaw Pesta pomoże Ci serwować świeżo sporządzane sosy 
i potrawy. Przy użyciu moździerza oraz tłuczka zrobienie 
własnego pesto będzie dziecinnie proste, nie wspominając już o 
rozgnieceniu czosnku czy świeżych ziół. Wzór zastrzeżony®

wymiary 23,3 x ø 10,5 cm.
 
cena: 119,73 PLN

30 x 20 mm.

Zestaw Pesta, moździerz i tłuczek

Zachwyć gości zestawem sałatkowym Tulip. Podstawa ma dwie 
funkcje - to pojemnik, który pozwala z łatwością wymieszać 
i podać sos sałatkowy a także przechowywać sztućce. Jeśli 
pozostanie nadmiar sosu, pojemnik można szczelnie zamknąć i 
przechowywać w lodówce. Wzór zastrzeżony®

wymiary 28 x ø 9 cm.
 
cena: 94,49 PLN

25 x 30 mm.

P261.309

Zestaw sałatkowy Tulip

P261.192	 - biały
P261.194	 - czerwony

P261.197	 - limonkowy

Shaker (200ml) pomoże Ci stworzyć autorski sos do sałatki 

Silikonowe zamknięcie ułatwi przechowywanie pojemnika w lodówce 

Nie zastosowano kleju ani farby w celu zmniejszenia negatywnego wpływu na środowisko 
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Vaduz
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AUSTRIA

BELGIUM

SWITZERLAND

GERMANY
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NETHERLANDS
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MONACO

NORTH
SEA

MEDITERRANEAN SEA Tyrrhenian
Sea

Balearic
Sea

Młynek ABS z gumowym wykończeniem, ceramiczny 
mechanizm mielący, z oświetleniem. Pakowany w magnetyczne 
pudełko ozdobne.

wymiary 22 x ø 5,2 cm.
 
cena: 109,54 PLN

20 x 45 mm. AA
8

Młynek elektryczny do soli i pieprzu

Łatwy w obsłudze system sprężynowy, zawiera lejek do 
ponownego napełniania, w pudełku.

wymiary 15 x ø 2,7 cm.
 
cena: 85,92 PLN

15 x 20 mm.

P262.323

Zestaw do soli i pieprzu
P262.082

W miejscowości Guérande, we Francji, do dnia dzisiejszego sól zbierana jest w 
taki sam sposób w jaki zbierali ją starożytni Celtowie. W celu odcedzenia wody 
morskiej używane są kosze. Sól pozyskiwana w ten sposób jest bardzo droga i 
popularna, przede wszystkim sól najwyższej jakości - Fleur de Sel. Nigdy nie jest 
używana do gotowania, posypuje się nią żywność tuż przed podaniem.

FLEUR DE SEL



87

Orbit

Planet

Zestaw do soli i pieprzu Planet wyróżnia się niezwykle łatwym 
w obsłudze systemem sprężynowym, umożliwiającym obsługę 
jedną ręką. Transparentna obudowa pozwala na sprawdzanie 
poziomu soli i pieprzu. Wzór zastrzeżony®

wymiary 14,9 x 8 x 7,8 cm.
 
cena: 109,77 PLN

30 x 15 mm.

Zestaw do soli i pieprzu Planet

Orbit to stylowy rozpylacz do oleju lub octu - zamieni każdą 
sałatkę w dzieło sztuki. Wzór zastrzeżony®

wymiary 9,5 x 9,5 x 13 cm.
 
cena: 95,64 PLN

30 x 10 mm.

P262.340

Zestaw do oleju i octu Orbit
P262.350
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Tower & Spire

Tower

Zestaw kuchenny Tower & Spire jest idealnym prezentem dla 
wszystkich miłośników gotowania. Tower zadba o to, aby każda 
potrawa była doprawiona odpowiednią ilością pieprzu, a Spire 
świeżo startego sera. Wzór zastrzeżony®

wymiary 44 x 25 x 11 cm.
 
cena: 326,54 PLN

35 x 35 mm.

Zestaw, młynek do pieprzu Tower i tarka Spire

Tower to wspaniale zaprojektowany wysoki bambusowy młynek 
do pieprzu, wygodny w trzymaniu ze względu na smukły kształt 
i solidny trzonek. Wzór zastrzeżony®

wymiary 42,5 x ø 10 cm.
 
cena: 177,28 PLN

35 x 35 mm.

P261.629

Młynek do pieprzu Tower
P262.239
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Spire

Tower

Spire sprawi, że świeży parmezan będzie stałym gościem na 
Twoim stole. Tarkę można używać trzymając w ręce lub kładąc 
na stole. Wzór zastrzeżony®

wymiary 40 x ø 10,8 cm.
 
cena: 118,11 PLN

35 x 35 mm.

Tarka do sera Spire

Tower to wspaniale zaprojektowany wysoki młynek do pieprzu, 
ceramiczny mechanizm mielący, wygodny w trzymaniu 
ze względu na smukły kształt i gumowe pokrętło. Wzór 
zastrzeżony®

wymiary 42 x ø 7 cm.
 
cena: 140,93 PLN

50 x 50 mm.

P261.611	 - czarny 
P261.614	 - czerwony

P261.617	 - limonkowy

Młynek do pieprzu Tower

P262.572	 - czarny
P262.573	 - biały

P262.574	 - czerwony
P262.577	 - limonkowy
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Usprawniaj pracę mózgu codziennie układając bambusowe 
łamigłówki.

wymiary 18 x 12 x 9,6 cm.
 
cena: 58,94 PLN

95 x 10 mm.

Zestaw 2 łamigłówek

Usprawniaj pracę mózgu codziennie układając bambusowe 
łamigłówki.

wymiary 11,4 x 11,4 x 9 cm.
 
cena: 42,61 PLN

75 x 10 mm.

P940.413

Łamigłówka na biurko
P940.423
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Zestaw gier 5 w 1, mikado, talia kart, domino, szachy, tryk-trak. 
Pudełko białe z drewna sosnowego, wymiary: 17x17x3,7cm. 
Szachownica oraz plansza do tryk-traka na pokrywach. Jedna 
część wysuwanej pokrywy nadaje się pod nadruk logo. W 
czarnym pudełku z oddzielaną czerwoną pokrywą i czerwoną 
wyściółką wewnątrz.

wymiary 18,4 x 18,4 x 5 cm.
 
cena: 58,94 PLN

100 x 100 mm.

Zestaw gier 5 w 1

Białe pudełko z drewna sosnowego z 3 różnymi łamigłówkami. 
W czarnym pudełku z oddzielaną niebieską pokrywą i wyściółką 
wewnątrz.

wymiary 18,2 x 7,8 x 7,2 cm.
 
cena: 35,32 PLN

100 x 50 mm.

P940.181

Zestaw łamigłówek, 3 el.
P940.201
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XD Apparel to marka wysokiej jakości odzieży, która została  

stworzona w oparciu o następujące wartości: szacunek dla  

środowiska naturalnego i ograniczenie negatywnego wpływu na 

nie, wykorzystywanie materiałów z recyklingu oraz zrównoważony 

rozwój. Każdy produkt został zaprojektowany zgodnie z ideą, aby 

ograniczyć negatywny wpływ na środowisko naturalne poprzez 

redukcję odpadów, zmniejszenie zużycia energii i wody a także 

współpracę z dostawcami i producentami, którzy podzielają naszą 

wizję i przestrzegają najwyższych standardów środowiskowych i 

społecznych. Obowiązywanie tych standardów jest gwarantowane i 

certyfikowane przez bluesign® oraz audytorów zewnętrznych.

XD Apparel to dbałość o szczegóły, dążenie do perfekcjonizmu w 

projektowaniu ubrań, aby nie tylko dobrze się prezentowały, lecz 

również wyróżniały się wygodą. Stosowana przez nas metoda 

dostosowanych cięć zapewnia wysoką estetykę i ochronę przed 

niekorzystnymi warunkami pogodowymi. Ponadto, nasi dostawcy 

stworzyli z recyklingu materiały i komponenty, które są wydajne,

atrakcyjne i wygodne w takim samym lub nawet większym stopniu 

niż produkty wykonane w sposób konwencjonalny.

KIM JESTEŚMY

POCZUJ RÓŻNICĘ
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LEŻY NAJLEPIEJ W 
SWOJEJ KLASIE

Projekt, dopasowanie i estetyka to powody, ze względu na które ludzie przywiązują się do odzieży i uwielbiają ją nosić. Celem kolekcji XD 
Apparel jest stworzenie odzieży, która przetrwa i będzie noszona przez długie lata. Odzież wyróżniająca się odpowiednim dopasowaniem, 
wysoką wydajnością i trwałością. Jesteśmy szczególnie wyczuleni na bycie najlepszymi w swojej klasie i tworzenie kurtek, które użytkownicy 
będą nosili z radością.

bluesign® to wysoce wyspecjalizowana firma audytorska 
gwarantująca, że każdy etap procesu produkcji jest zgodny z 
jej surowymi normami dotyczącymi ochrony środowiska oraz 
wydajności. Nie ma miejsca na kompromis. Proces certyfikacji 
wymaga, aby wszyscy dostawcy komponentów i składników, w 
tym również barwników, dostosowali swoje procesy wewnętrzne 

tak, aby w pełni odpowiadały standardom bluesign®. Wysiłek ten jest opłacalny dla 
wszystkich zaangażowanych uczestników – dostawców, klientów i środowiska.
 
100% wszystkich materiałów zewnętrznych używanych przez XD 
Apparel posiada certyfikat bluesign®.	  
 
XD Apparel to efekt chęci uczynienia świata lepszym miejscem poprzez 
przestrzeganie surowych standardów, które zostały ustalone przez wiodące światowe 
organizacje certyfikujące.

NORMY ŚRODOWISKOWE BLUESIGN®

KRAWIECTWO NAJWYŻSZEGO SZCZEBLA

NOWOCZESNA PERSONALIZACJA

LAYER ON LAYER

MĘSKI

DAMSKI

chest
waist
hip

chest
waist
hip

chest

waist

hip
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LISBON

+
DUBLIN

HELSINKI

/
LISBON

/
BRUSSELS

WARSAW

/
HELSINKI

HAMBURG

/
SOFIA

+

SOFIA

+

WARSAW

/

XD Apparel to kolekcja na cały rok.
Kurtki Dublin, Hamburg, Lisbon i Bruksela są doskonałe na 
wiosnę, jesień, wczesne lato oraz letnie wieczory.

Kurtki Stockholm, Helsinki i Warsaw idealnie sprawdzają się 
w niskich temperaturach, nawet w -10°C, dzięki ociepleniu 
Thermore® Aria 115. Maksymalny komfort w temperaturze -25°C 
zapewnią kurtka Oslo i całoroczna parka Riga.

Layer on layer to rozwiązanie pozwalające na łączenie różnych 
modeli i kolorów kurtek.

Nasze kurtki chronią przed wodą i wiatrem, jednak zdarzają się 
trudne sytuacje, w których wolimy mieć dodatkową ochronę. 

W takich przypadkach polecamy zapewniające maksymalny 
komfort połączenie 2 kurtek.

Sprawdź inne ciekawe kombinacje tutaj.

Znakowanie jednocześnie wyraziste i subtelne, wprowadza nowe
standardy do świata promocji. Nasz dział znakowania może
się pochwalić nowoczesnymi urządzeniami i doświadczonymi
pracownikami. 

NOWOCZESNA PERSONALIZACJA

Minimalistyczny nadruk oraz dobrany pod kolor uchwyt do 
zamka błyskawicznego tworzą produkt, który obdarowana 
osoba będzie chciała używać przez długie lata.

LAYER ON LAYER
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HAMBURG

T470

XS-XL

T170

S-XXXL

01 30 60 99 01 30 60 99

SPORTOWO, NIEFORMALNIE 

MOCNE STRONY 

Elastyczny mankiet

Kołnierz z polaru

Kieszeń wewnętrzna

Kieszeń wewnętrzna

• Idealna klasyczna kurtka
• Atrakcyjna i bogata oferta kolorystyczna
• Uniwersalne zastosowanie: wiosna, lato
• Uniwersalny krój

XD TREND LIGHT 59% 
poliester z recyklingu  
41% poliester

POWŁOKA PODSZEWKA
Siatka 100% poliester 
(korpus)  
Tafta 100% poliester 
(rękawy)

Ponadczasowy design, uniwersalność, 
sportowe wykończenie – kurtka Hamburg to 
odpowiedź na miejski i aktywny styl życia. 
Prosty krój, pochodzący ze zrównoważonego 
źródła lekki poliester XD Trend Light, brzegi i 
mankiety obszyte szerokim ściągaczem
2x2. Minimalistyczny styl uwzględnia 2 

kieszenie zewnętrzne, 2 kieszenie wewnętrze 
i miejsce na słuchawki. Ząbki zamka 
błyskawicznego w kontrastowym kolorze 
nadają kurtce estetyki retro i sprawiają, że 
wyjątkowo dobrze prezentuje się w każdych 
okolicznościach.

STANDARD REGULAR 
(DAMSKI)

DAMSKIE ROZMIARY

BODYFIT REGULAR 
(MĘSKI)

MĘSKIE ROZMIARY 

WHITE NAVY RED BLACK WHITE NAVY RED BLACK

PLN 416,59
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Kurtka stworzona do podróżowania, gry w golfa, jazdy na rowerze czy wyprawy statkiem

Wyjątkowo lekka

Wysoki kołnierz z miękką podszewką z polaru

Można prać w pralce w temperaturze 30 stopni (bez płynu zmiękczającego)

Wieszak i pokrowiec w komplecie

Przyjazne środowisku materiały

Sustainable
for free
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LISBON

T480

XS-XL

T180

S-XXXL

20 30 60 9935 20 30 60 9935

Elastyczny mankiet Kieszeń wewnętrzna

KapturZamek na rękawie

SOFT SHELL NA KAŻDY DZIEŃ 

MOCNE STRONY 
• Funkcja 4 way stretch zapewnia najwyższy komfort
• Uniwersalne zastosowanie ze względu na lekkość
• Miejska i sportowa
• Czysta i ergonomiczna konstrukcja

XD COMFORT LIGHT  
86% poliester z
recyklingu

POWŁOKA
14% spandex
Trykot zapewniający 
komfort

Kurtka Lisbon posiada wiele funkcji 
zawartych w czystej i dopracowanej 
konstrukcji, wprowadzając soft shell na nowy 
poziom wydajności i komfortu. Materiał
XD Comfort Light to wysoka oddychalność, 
funkcja 4 way stretch, zapewnia ochronę 
przed zimnem i wiatrem bez ograniczania 

swobody ruchu. Posiada dopasowany kształt, 
kieszenie na klatce piersiowej, kieszeń na 
zamek błyskawiczny na lewym ramieniu,
miejsce na słuchawki oraz kaptur. Pierwsza 
kurtka soft shell tak dopasowana do 
aktywnego trybu życia.

BODYFIT REGULAR 
(DAMSKI )

DAMSKIE ROZMIARY

STANDARD REGULAR 
(MĘSKI)

MĘSKIE ROZMIARY 

YELLOW NAVY BLUE HEAVEN RED BLACK YELLOW NAVY BLUE HEAVEN RED BLACK

PLN 472,17
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Wewnętrzna warstwa z trykotu eliminuje uczucie dyskomfortu w ciepłe dni

Lekki materiał 4-way stretch (14% Spandex) zapewnia maksymalny komfort

Wysoki komfort, idealne dopasowanie

Można prać w pralce w temperaturze 30 stopni (bez płynu zmiękczającego) 

Wieszak i pokrowiec w komplecie

Przyjazne środowisku materiały

Sustainable
for free

Najcieńsza kurtka soft shell na rynku
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SOFIA

T440

XS-XL

T140

S-XXXL

30 35 50 9940 30 35 50 9940

Siateczkowa kieszeń wewnętrzna

Zaokrąglony tył

Zamek na rękawie

Przykład znakowania

KOLEJNY KROK W ROZWIĄZANIACH 
JEDNOWARSTWOWYCH

MOCNE STRONY 

• Najwyższy komfort zapewniony  
   przez tkaninę 4 way stretch
• Uniwersalne zastosowanie: kurtka  
   całoroczna
• Miejska, sportowa, czysta i ergonomiczna konstrukcja

XD COMFORT 86% 
poliester z recyklingu
14% spandex

POWŁOKA
Membrana TPU
(Thermoplastic polyurethane)
Szczotkowany polar 100%
poliester

Kurtka Sofia to uniwersalny soft shell 
zaprojektowany z myślą o osobach 
aktywnych fizycznie, ma dłuższą część z 
tyłu na plecach w celu lepszej ochrony oraz 
raglanowe rękawy dla zwiększenia swobody
ruchu. Materiał z funkcją 4 way stretch 
połączony z miękkim polarem w szarym 

odcieniu zapewnia najwyższy komfort w 
rozwiązaniu jednowarstwowym,
sprawdzającym się w każdych warunkach. 
Sofia posiada wszystkie właściwości 
wydajnej odzieży wierzchniej: oddychalność, 
wodoodporność oraz ochrona przed wiatrem.

BODYFIT REGULAR 
(DAMSKI)

DAMSKIE ROZMIARY

STANDARD REGULAR 
(MĘSKI)

MĘSKIE ROZMIARY 

NAVY BLUE HEAVEN DARK LIME SUNSET BLACK NAVY BLUE HEAVEN DARK LIME SUNSET BLACK

PLN 472,17
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Materiał 4-way stretch (14% Spandex) zapewnia maksymalny komfort

Wysoki kołnierz eliminuje dyskomfort, chroni szyję przed wiatrem i wodą

Atrakcyjne kolory, dopasowany krój

Można prać w pralce w temperaturze 30 stopni (bez płynu zmiękczającego)

Wieszak i pokrowiec w komplecie

Przyjazne środowisku materiały

Sustainable
for free

Wodoodporność 10.000 mm

Wielofunkcyjna kurtka na każdą pogodę
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DUBLIN

T460

XS-XL

T160

S-XXXL

30 99 30 99

Kieszeń

Kołnierz z chowanym kapturem

Dwie pozycje zapięcia mankietów

Kaptur

FUNKCJONALNOŚĆ I STYL

MOCNE STRONY 

BODYFIT REGULAR
(DAMSKI )

DAMSKIE ROZMIARY

STANDARD REGULAR
(MĘSKI)

MĘSKIE ROZMIARY 

• Miejski, stylowy wygląd
• Klasyczny kształt, nowoczesne tkaniny

XD TREND LIGHT
59% poliester z 
recyklingu
41% poliester

POWŁOKA
Siatka 100% poliester,  
Tafta 100% poliester  
(rękawy)

Kurtka Dublin to połączenie klasyki z 
wydajnymi tkaninami eco i precyzyjnie 
dopasowanym projektem, oferuje doskonałe 
zestawienie funkcjonalności i modnego 
wyglądu. Wykonana z materiału XD Trend 
Light o lekkiej teksturze z siateczkową 
podszewką, ochroni przed żywiołami bez 

utraty stylu. Dopasowany kształt obejmuje 
regulację w talii, posiada 4 kieszenie oraz 2 
pozycje zapięcia mankietów. Zaprojektowany 
w najmniejszych szczegółach wysoki 
kołnierz zawiera schowany pod zamkiem 
błyskawicznym kaptur.

PODSZEWKA

NAVY BLACK NAVY BLACK

PLN 572,22
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Dopasowany krój

Lekka

Kołnierz z chowanym kapturem

Można prać w pralce w temperaturze 30 stopni (bez płynu zmiękczającego)

Wieszak i pokrowiec w komplecie

Przyjazne środowisku materiały

Modna kurtka wiatrówka

Sustainable
for free
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BRUSSELS

T450

XS-XL

T150

S-XXXL

3.000 3.000

TAPED SEAMS

01 30 30 990199

UNIWERSALNA, NA KAŻDĄ 
POGODĘ

MOCNE STRONY 

Zamek błyskawiczny

Rękaw regulowany na rzep

Klejone szwy

Kieszeń wewnętrzna

• Idealne dopasowanie (wyprofilowane rękawy
i część talii)
• Uniwersalne zastosowanie
• Parametry techniczne

XD Shell 55% poliester z 
recyklingu, 45% poliester
Szczotkowany polar 
(kołnierz)

POWŁOKA
Szczotkowana siatka
Siatka 100% poliester,  
Tafta 100% poliester

Kurtkę Brussels cechuje uniwersalność, 
wydajność i funkcjonalność zamknięte w 
prostym oraz dopasowanym projekcie. 
Idealnie sprawdza się w mieście i 
warunkach outdoor, wykonana z poliestru z 
recyklingu, wodoodporna, zapewnia wysoką 
oddychalność oraz ochronę przed wiatrem,

jednocześnie zachowując miękkość i komfort
użytkowania. Zaprojektowana w 
najmniejszych szczegółach, kurtka Brussels 
posiada wyprofilowane rękawy dla większej 
swobody ruchu, wiele kieszeni oraz dyskretną 
wentylację pod ramionami..

PODSZEWKA

BODYFIT REGULAR 
(DAMSKI)

DAMSKIE ROZMIARY

STANDARD REGULAR 
(MĘSKI)

MĘSKIE ROZMIARY 

WHITE NAVY NAVY BLACKWHITEBLACK

PLN 572,22
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Wyprofilowane rękawy zapewniają swobodę ruchu

Wiatro i wodoodporna, wysoka oddychalność

Noszona w połączeniu z kurtką Sofia lub Helsinki gwarantuje ciepło i ochronę przed niekorzystnymi warunkami pogodowymi

Można prać w pralce w temperaturze 30 stopni (bez płynu zmiękczającego)

Wieszak i pokrowiec w komplecie

Przyjazne środowisku materiały

Sustainable
for free

Wysoki kołnierz eliminuje dyskomfort, chroni szyję przed wiatrem i wodą

Klejone szwy chronią przed wiatrem i deszczem
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HELSINKI

T420

XS-XL

T120

S-XXXL

30 50 35 993099

KWINTESENCJA LEKKOŚCI  
I CIEPŁA

MOCNE STRONY 

Polarowy ochraniacz na podbródek

Przykład znakowania

Kieszeń wewnętrzna

Przykład znakowania

• Ciepła** i łatwa w pielęgnacji (poliester, ocieplenie Aria)
• Uniwersalne zastosowanie: wiosna/druga warstwa
• Idealny wygląd (atrakcyjne kolory/dopasowany krój)

XD SOFT 100%  
poliester z recyklingu

Tafta 100% poliester

Minimalizm, nowoczesność i uniwersalność 
doskonale opisują bezrękawnik Helsinki, 
który może być noszony pojedynczo lub 
warstwowo. Izolacja Aria (Thermore®) 
gwarantuje ciepło, jest łatwy w pielęgnacji 
a metoda dostosowanych cięć sprawia, 

że doskonale leży zarówno na kobiecej jak 
i męskiej sylwetce. Produkt łączy w sobie 
klasykę i wytrzymałość.

OCIEPLANIEPOWŁOKA PODSZEWKA
Aria 115 gsm  
100% poliester

BODYFIT REGULAR 
(DAMSKI)

DAMSKIE ROZMIARY

STANDARD REGULAR 
(MĘSKI)

MĘSKIE ROZMIARY 

NAVY SUNSET BLUE HEAVEN BLACKNAVYBLACK

PLN 466,61
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Wyjątkowo lekka

Można prać w pralce w temperaturze 30 stopni (bez płynu zmiękczającego)

Atrakcyjne kolory, dopasowany krój

Bez puchu

Wieszak i pokrowiec w komplecie

Przyjazne środowisku materiały

Technologia High-Loft zapewnia ciepło

Uniwersalna, może być noszona przez cały rok

Sustainable
for free
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STOCKHOLM

T410

XS-XL

T110

S-XXXL

30 35 50 9940 30 35 50 9940

Kieszeń wewnętrzna

Elastyczny mankiet

Przykład znakowania

Przykład znakowania

KOMFORT CIEPLNY

MOCNE STRONY

XD SOFT 100%  
poliester z  
recyklingu

POWŁOKA
Tafta 100%  
poliester

Uniwersalny projekt kurtki Stockholm 
sprawia, że sprawdza się idealnie zarówno 
noszona pojedynczo, jak i warstwowo. 
Wersja slim z długimi rękawami i izolacją Aria 
(Thermore®) jest miękka, puszysta, ciepła,
lekka, łatwa w pielęgnacji oraz posiada 

szybkoschnące właściwości poliestru z 
recyklingu. Linie pikowania utrzymują kurtkę 
bliżej ciała, natomiast specjalne szwy
dbają o dopasowany krój dla kobiet.

PODSZEWKA
Aria 115 gsm  
100% poliester

OCIEPLANIE

• Ciepła** i łatwa w pielęgnacji (poliester, ocieplenie Aria)
• Uniwersalne zastosowanie: cały rok/warstwowo
• Idealny wygląd (atrakcyjne kolory/dopasowany krój)

BODYFIT SLIM
(DAMSKI)

DAMSKIE ROZMIARY

STANDARD SLIM
(MĘSKI)

MĘSKIE ROZMIARY 

NAVY BLUE HEAVEN DARK LIME SUNSET BLACK NAVY BLUE HEAVEN DARK LIME SUNSET BLACK

PLN 527,75
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Wyjątkowo lekka

Można prać w pralce w temperaturze 30 stopni (bez płynu zmiękczającego)

Atrakcyjne kolory, dopasowany krój

Bez puchu

Wieszak i pokrowiec w komplecie

Przyjazne środowisku materiały

Technologia High-Loft zapewnia ciepło

Uniwersalna, może być noszona przez cały rok

Sustainable
for free
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WARSAW

T430

XS-XL

T130

S-XXXL

30 35 50 9940 30 35 50 9940

PEŁNOWYMIAROWA  
OCHRONA

MOCNE STRONY 

Elastyczny mankiet

Zamek błyskawiczny YKK

Kieszeń wewnętrzna

Kaptur ocieplany

• Ciepła** i łatwa w pielęgnacji (poliester, ocieplenie Aria)
• Uniwersalne zastosowanie: wiosna/warstwowo
• Idealny wygląd (atrakcyjne kolory/dopasowany krój)

XD SOFT 100%  
poliester z recyklingu

POWŁOKA
Tafta 100% poliester

Kurtka Warsaw to minimalistyczny design, 
wygoda, dbałość o szczegóły, standardowy 
krój męski i dopasowany dla kobiet, wysoka 
estetyka oraz ochrona przed niekorzystnymi 
warunkami pogodowymi. Posiada specjalnie 
zaprojektowany kaptur, który nie zasłania 

pola widzenia oraz w pełni funkcjonalną i
lekką warstwę termiczną. Może być noszona 
przez cały rok pojedynczo lub warstwowo, 
gdy zaistnieje taka potrzeba. Izolacja Aria 
(Thermore®) zapewnia miękkość, utrzymanie 
ciepła, jest szybko schnąca i łatwa w 
pielęgnacji.

PODSZEWKA OCIEPLANIE

BODYFIT SLIM
(DAMSKI)

STANDARD SLIM
(MĘSKI)

MĘSKIE ROZMIARY 

Aria 115 gsm  
100% poliester

NAVY BLUE HEAVEN DARK LIME SUNSET BLACK NAVY BLUE HEAVEN DARK LIME SUNSET BLACK

DAMSKIE ROZMIARY

PLN 627,80
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Wyjątkowo lekka

Można prać w pralce w temperaturze 30 stopni (bez płynu zmiękczającego)

Atrakcyjne kolory, dopasowany krój

Bez puchu

Wieszak i pokrowiec w komplecie

Przyjazne środowisku materiały

Technologia High-Loft zapewnia ciepło

Uniwersalna, może być noszona przez cały rok

Sustainable
for free
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OSLO

T400

XS-XL

T100

S-XXXL

30 50 35 993099

LEKKO, PRZYTULNIE, CIEPŁO

MOCNE STRONY 

Odczepiany kaptur

Siateczkowa kieszeń wewnętrzna

Pokrowiec

Przykład znakowania

• Ciepła*** i łatwa w pielęgnacji (poliester, ocieplenie Aria)
• Łatwa do zapakowania
• Idealny wygląd (atrakcyjne kolory/dopasowany krój)

XD SOFT  
100% poliester  
z recyklingu

POWŁOKA
Tafta 100% poliester

Kurtka Oslo to propozycja kolekcji 
XD Apparel na całą zimę. Starannie 
zaprojektowana, specjalne zszycia dla
kobiet zapewniają wygodę i dopasowanie. 
Delikatne pikowanie dodaje szyku i 
lepiej prezentuje sylwetkę, jednocześnie 

pozostawiając miejsce na noszenie 
warstwowe oraz swobodę ruchów. Dodatkową 
ochronę przed zimnem zapewnia odczepiany 
kaptur oraz ciepłe i miękkie mankiety.

PODSZEWKA
Aria 170 gsm  
100% poliester

OCIEPLANIE

BODYFIT REGULAR
(DAMSKI)

DAMSKIE ROZMIARY

STANDARD REGULAR
(MĘSKI)

MĘSKIE ROZMIARY 

NAVY SUNSET BLUE HEAVEN BLACKNAVYBLACK

PLN 722,30
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Technologia DWR (Durable Water Repellent)

Ochrona przed wiatrem

Można prać w pralce w temperaturze 30 stopni (bez płynu zmiękczającego)

Bez puchu

Wieszak i pokrowiec w komplecie

Przyjazne środowisku materiały

Wyjątkowo lekka

Technologia High-Loft zapewnia ciepło

Sustainable
for free
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RIGA

T900

S-XXXL

99

POTWIERDZONA WYSOKA 
WYDAJNOŚĆ

Zamek błyskawiczny

Zamek

Elastyczny ściągacz

Klejone szwy

Kurtka Riga to parka reprezentująca kolekcję 
XD Apparel. Posiada wiele kieszeni i kaptur, 
wykonana została z poliestru z recyklingu, 
wyróżnia ją delikatna tekstura tkaniny o 
nierównej powierzchni, która prezentuje się i 
nosi bardzo dobrze. Staranny projekt

i wykonanie, specjalny kształt przy łokciach 
zapewnia swobodę ruchu bez nadmiaru 
materiału, dodatkowa klapka na zatrzask przy 
przedniej kieszeni na zamek błyskawiczny 
lepiej chroni przed wodą, wiele kieszonek
wewnątrz i na zewnątrz.

MOCNE STRONY 

• Miejski, stylowy wygląd
• Prawdziwa wielofunkcyjna parka
• Unisex

XD TREND ozdobna 
tkanina 100%  
poliester z recyklingu

POWŁOKA
Tafta 100% poliester

PODSZEWKA
100% poliester

OCIEPLANIE

STANDARD REGULAR 
UNISEX

ROZMIARY

BLACK

PLN 833,46
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Kaptur gwarantuje ciepło

Elastyczny ściągacz w pasie zapewnia idealne dopasowanie

Idealna na zimowe dni

Można prać w pralce w temperaturze 30 stopni (bez płynu zmiękczającego)

Wieszak i pokrowiec w komplecie

Przyjazne środowisku materiały

Kurtka Unisex, sprawdza się w mieście lub w górach, pasuje zarówno na marynarkę jak i sweter

100% wiatro i wodoodporna

Ocieplana

Sustainable
for free
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Umieszczenie logotypu Twojej firmy 
na produkcie zwiększa wartość 
postrzeganą upominku, przyczynia 
się do zwiększenia rozpoznawalności 
nazwy firmy i czyni upominek 
bardziej osobistym.

Wszystkie wzory z tej kolekcji 
mogą być personalizowane na 
jeden lub wiele sposobów. Tobie 
pozostaje jedynie wybór techniki 
oraz umiejscowienia znakowania, 
które najbardziej będą pasowały do 
upominku i grupy docelowej. 

ZNAKOWANIE
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Efektowna metoda znakowania, polegająca na trwałym 
odkształceniu materiału przez odpowiednie wtłoczenie 
matrycy w znakowaną powierzchnię.

Sitodruk polega na przeciśnięciu farby przez siateczkowy 
szablon, który pierwotnie był wykonywany z jedwabiu, 
a obecnie z nylonu. Technika ta może być stosowana na 
metalu, piórach i długopisach plastikowych oraz PU
(sztuczna skóra).

Technologia ta nadaje logo elegancji: logo haftuje się 
na powierzchni obiektu, zarówno na powierzchniach 
płaskich (odzież) jak i nieregularnych takich jak kapelusze, 
czapki, plecaki, torby, itp.

Jest to nadruk cyfrowy na etykietach papierowych, który 
po przygotowaniu pod wpływem wysokiej temperatury 
transferuje się na przedmioty specjalną prasą.

Jest to technika drukowania, gdzie kilka materiałów, głównie 
naklejki, są nakładane z przezroczystą powłoką. Warstwa 
żywicy (epoxyresin) daje soczewkowy efekt 3-D, wrażenie 
głębi i dodatkową jasność kolorów.

Używa się w tej technice promienia laserowego, który 
w powierzchni przedmiotu graweruje tekst, logo lub 
rysunek. Na ogół stosowany na metalu, może być jednak 
z powodzeniem użyty na drewnie lub plastiku.

Grawerowanie tekstu lub logo przy użyciu małego 
diamentu. Ta technika jest stosowana głównie na 
powierzchniach szklanych.

Ta metoda znakowania artykułów reklamowych zapewnia 
niemal fotograficzną jakość nadruku. Doskonale sprawdza 
się przy małych nakładach, nie wymaga przygotowania 
dodatkowych matryc.

Tłoczenie

Sitodruk

Haft

Transfer

Doming Grawer laserowy Grawerowanie diamentem

Druk full-color

INFORMACJE O ZNAKOWANIU

NOTATKI

Jest to najszybsza i najbardziej dokładna metoda, która 
pozwala na drukowanie logo z dużą ilością kolorów na niemal 
każdej powierzchni. Na ogół tampodruk wykonuje się na 
niewielkich przedmiotach z plastiku lub innych twardych 
materiałów, na które farby nanosi się silikonowym tamponem.

Tampodruk
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P2
P260.079
P260.202
P261.149
P261.171
P261.181
P261.192/-4/-7
P261.309
P261.611/-4/-7
P261.629
P262.082
P262.239
P262.323
P262.340
P262.350
P262.521
P262.572/-3/-4/-7
P263.010
P263.022
P263.051
P263.201
P263.211
P264.001
P264.011
P264.021
P264.030
P269.003
P269.403
P280.132

P3
P300.020
P300.141/-3/-5/-7
P300.601/-2/-3/-8
P300.850/-1/-3/-4/-5/-7/-8/-9
P300.902
P301.011
P301.023
P301.301/-11
P301.541/-3
P301.833
P301.843
P301.881
P302.163
P302.173
P302.274
P308.203
P308.991/-5/-7
P314.002
P314.141/-5
P320.301
P323.013
P323.113
P323.140/-5/-7/-8/-9
P323.150/-1/-5
P324.050/-1/-3/-4/-7/-8/-9
P324.081/-3/-5/-7
P324.120/-1/-3/-5
P324.180/-1/-5
P324.203
P324.213
P324.223
P324.303/-5/-7
P324.411
P324.432

P324.453
P324.505
P324.601
P324.753/-4/-5/-6/-7
P324.773
P324.831
P324.901
P324.980/-1/-5
P326.025
P326.031
P326.131
P326.193
P326.330
P326.403
P326.503
P326.603
P326.611
P326.621/-2/-3/-4
P326.651/-4/-5/-7
P326.671/-2/-4/-7

P4
P417.101/-4/-5
P422.211/-3
P422.222
P422.311
P422.401
P422.509
P422.751
P422.839
P432.021/-3/-4/-5/-7
P432.341/-2/-5/-7
P432.880/-4/-5/-6/-7/-8/-9
P433.012/-5/-7
P433.221/-3/-4/-5/-7
P436.041/-3/-5/-7
P436.055/-7/-8
P436.101/-3/-5/-7
P436.430/-5/-9
P436.560/-5/-9
P436.695/-7/-8/-9
P459.021/-5
P459.642/-4/-5

P5
P513.701/-5
P513.801/-5
P513.981/-5/-7

P6
P610.001/-2
P610.092/-3/-5
P610.191/-3
P610.371/-3
P610.601/-3
P613.012/-3/-5

P7
P703.631/-2/-5
P705.052/-5
P705.111
P705.511
P707.220
P729.052/-5
P732.011

P732.200
P760.010/-1/-2/-4/-5/-7
P760.750
P772.812
P772.872
P773.561/-4/-5/-7/-8/-9
P775.202

P8
P850.011/-3/-5
P850.101/-2/-5
P850.110/-1/-5/-7
P850.501/-2/-5

P9
P911.262
P911.311
P911.359
P911.361
P911.372
P911.401
P911.602
P911.801
P911.811
P911.911
P911.921
P915.060
P915.092
P915.111/-2/-5
P940.181
P940.201
P940.413
P940.423

T
T100 / T400
T110 / T410
T120 / T420
T130 / T430
T140 / T440
T150 / T450
T160 / T460
T170 / T470
T180 / T480
T900

84
84
84
83
72
85
85
89
88
86
88
86
87
87
52
89
72
83
73
82
82
75
74
75
74
56
56
16

34
36
33
32
35
21
18

20
19
18
19

20
3
3

22
22
22
34
37
60
17
16
17
10
8
8
9

13
14
14
14
7

15
11

8
11
15
13
10
12
12
9

24
30
25
31
25
29
28
29
31

30
23
23

61
53
53
55
55
54
54
54
69
68
67
68
66
63
64
66
62
62
65
52
57

58
58
59

38
36
39
39
35
38

49
47
44
43
48
46
44

48
49
48
45
45
32
49

50
51

50
51

80
77
80
80
78
79
78
79
79
81
81
76
77
76
91
91

90
90

112
108
106
110

100
104
102
96
98
114

INDEKS KODÓW
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AA
1

AAA

1

Li-ion

1

1

1

9V
1

17”

17L

NEW

100

Maksymalny rozmiar znakowania

Bez możliwości znakowania

Pojemność w litrach

Przegroda na laptopa

Skórzane

Produkty wymagające aplikacji

Dostępny film

© PRAWA AUTORSKIE

IKONY

Wszystkie prawa zastrzeżone. Żadna część niniejszego katalogu, ani jakiekolwiek informacje 
w nim zawarte i/lub z niego wynikające i/lub pozostające z nimi w powiązaniu, nie mogą być 
przedrukowywane lub użyte w jakiejkolwiek innej postaci.  W szczególności zabronione jest 
wprowadzanie zmian w katalogu, dodawanie lub usuwanie jakichkolwiek treści, a także dodawanie 
lub usuwanie stron. Wobec osób lub firm nie respektujących tych postanowień przedsięwzięte 
zostaną kroki prawne. Zastrzegamy sobie prawo do zmiany cen, różnic w kolorach produktów 
oraz ewentualnych błędów w druku. Transport: warunki dostępne na żądanie. Wszystkie nadruki 
wykonane na produktach w tym katalogu mają jedynie charakter pokazowy i informacyjny. Towary 
i ceny prezentowane w katalogu mają charakter wyłącznie informacyjny, nie stanowią oferty w 
rozumieniu kodeksu cywilnego i mogą ulec zmianie. Ceny netto, nie zawierają podatku VAT, nie 
obejmują kosztów znakowania i transportu. Kolekcja zaprezentowana w tym katalogu spełnia 
wszystkie standardy jakości certyfikatów ISO 9001:2008 oraz ISO 14001:2004. Utrzymywanie 
wysokich standardów jakości staje się kluczowym elementem funkcjonowania w branży, w której 
trwałość nieustannie zyskuje na znaczeniu. 

Nowość 

Nie zawiera BPA

Nie zawiera PVC

Bambus

Materiał recyklingowany PET

Materiał reSound™

XD Eco

Zawiera baterię AA

Zawiera baterię AAA

Zawiera baterię 9V

Zawiera baterię

Zawiera akumulator litowo-jonowy

Zawiera akumulator

BluetoothDopasowany do tabletów






